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фаріначі веде велику дрмію про- Українські робітники в Вінніпегу зложили
ТИ ПРЕМІЄРА МУССОЛІНІ.

І

$6,770 на будову друкарні й школи
В Трансільванії арештовано кілька осі<йн>и спробі перепачку- 

вати через кордон чеські підроблені банкноти.
Бувший секретар фашістської партії розпочав боротьбу проти 

диктатора в східні* італійських провінцій*. ЖЕРТВОДАВЦЯМИ БУДИ ДИШЕ ЧЛЕНИ РІ ЧЛЕНКИНІ УКРАЇНСЬКИХ РОБІТНИ
ЧИХ ОРГАНІЗАЦІЙ, ЯКІ ЗЛОЖИЛИ АБО ЗДЕКЛАРУ ВАЛИ СВОЇ ДАТКИ 

НА СПЕЦІАЛЬНОМУ ЧЛЕНСЬКОМУ МІТІНҐУ. * 4Букарешт, Румунія, 24..;кві-
QnosiiueHo сьогодня, що фалшівники підроблювали 

і що румунська тайна поліція чеські й румунські банкноти на 
викрила в Брасові (був. Крон- суму 500 і 1,000 корон та леїв, 
шталті)., в Трансильванії, вели-

I ку організацію для підроблю- тисяч корон і леїв пущено 
вання паперових грошей. в обіг.

Уважають, що. новий скан
дал з підроблюванням банкно- спробі
тів у центральній Европі може кордон чеські підроблені бан- 
дорівняти величиною викри- кноти. Сподіються дальших а- 
тому недавно скандалові на У- рештувань; між арештованими 
горщині.

Знайдені плити виказують,Італії, головно у Венеції, Удіне 
й Трієсті.

Неіввно мали місце бурливі | 
сутички між групами Фаріначі !
й Муссоліні.

“Фоссіше Цайтунг" каже, що 
одержала звідом.тення від спе
ці ял ьного кореспондента, яко
му можна ціїком довіряти. 
Кореспондент пояснює це, що 
світ не знає нічого про ці події, 
тому фактові, що в Італії па
нує строга цензура.

Берлін, 25. квітня, — Звідо- 
млення з Люгано (на швейцар
сько-італійському кордоні ) до 
“Фоссіше Цайтунг" доносять 
про поважний розкол серед і- 
талійських фашістів.

Велика армія під командою 
Роберта Фаріначі, який недав
но зрезигнував з генерального 
секретаря фашістської партії, 
розпочав рух проти преміера 
Муссоліні в східні* провінціях

тня.
Українські організовані робітники в Вінніпегу дали ше раз доказ своєї класо

вої свідомости й жертволюбивости. Вони ше раз показали перед цілим світом, шо 
коли ходить про робітничу справу, то вони від уст собі відіймуть, а шедро жертву
ють на піднесення своєї організації й преси.

Минулої неділі по полудні відбувся в Українському Робітничому Домі в Він
ніпегу спеціальний мітінг членів і членкимь всіх наших робітничих організацій, а са
ме: українського відділу К.П.К., відділу ТУРФДІм, відділу Жіночої Секції ТУРФДім 
і відділу Р.З.Т. На мітінгу промовці тт. Шатульський і Навізівський сказали зібраним 
несподівану й радісну вістку, шо Центральний Виконавчий Комітет, виконуючи пору- 
чення останнього З'їзду ТУРФДім, купив вже лот під будову друкарні для нашої пре
си й школи для дітей. Лот, разом з хатою на ньому, куплено зараз в межу з Україн
ським Робітничим Домом і заплачено за нюго готівкою $3,450. Гроші ці позичено 
і тепер треба зібрати відповідну суму, щоб можна було віддати затягнений довг.

На заклик т. Навізівського присутні товариші й товаришки почали складати 
свої датки. Перший зголосився т. Петро Угринюк, учитель і дірігент обох груп діво
чої мандолінової орхестри в Укр. Роб. Домі, та жертвував від себе й своєї дружини 
$150. Другий по ньому був т. Михайло Німнлович, один з найстарших членів наших 
організацій, який жертвував від себе, своєї дружини й своїх синів — $125. Далі зголо
силося 6 товаришів, які жертвували від себе й своїх дружин по $100. їх імена: Василь 
Чайковський, В. Куцик, С. Степанюк, В. Кузнк, Н. Бідулька й т-ка А. Нипор. Тов. А. 
Хома жертвував від себе й своєї1"дружини $75. Дальші жертви напливали в такому 
порядку: 39 товаришів зложили по $50, 113 по $25, 18 по $15, 49 по $10, 57 по $5.

Разом зібрано на мітінгу самих лише членів українських робітничих організа
цій у Вінніпегу — $6,770.

Є це сума, якої ие зібрала за один раз ніяка українська організація ні в Канаді, 
ні в Злучених Державах, без огляду на те, на яку-б це не було ціль.

Чи дивно, отже, що на нас гавкають чужі й свої собаки? Є чого казитися!
(Поіменний спис жертводавців буде поміщений в слідуючому числі "У.Р.В.")

Банкноти на суму кількасот
вже

Арештовано кілька осіб при
перепачкуватн через

і буде кілька визначних осіб.

А

ЗАКЛИК ДО ОБОРОНИ ЗАСУДЖЕНИХ 
МАЙНЕРІВ У НОВІЙ СКОШІЇ

ПІДЧАС ЗАВОРУШЕНЬ У КАЛЬКУТІ 
УБИТО ШЕФА ПОЛІЦІЇ. *

>
Боротьба в Новій Скошії тре- лодую'чі майнері в рослу ці са- 

далі. Сімох робітників, об- мі взяли собі поживу, 
винувачених за вломлюванннТ Після цього вчинку уряди да
ло склепів, засуджено на дов- ти деяку допомогу. Тепер яких 
гі речннці вязниці. Ними є:

У відновленій боротьбі між Магомедаиами а Гіндусами в індій
ському місті 12 осіб убито й 85 ранено. ває

Калькута, Індія, 24.. квітня. — 
У вуличній боротьбі між Гін
дусами а Магомедаиами убито 
6 осіб і ранено 60!*

Алагабад, Індія, 24. квітня. 
.— Ворохобники в Кал куті на
пали на пофіційну стацію й у- 
били шефа поліції. Від вчера 
рана убито всіх 12 осіб і ране
но 85.

Побоюються, що теперішні 
заворушення й ті, що мали мі
сце кілька тижнів тому назад,

є лише вступом до загально 
краєвого вибуху.

До уряду звертаються, щоб 
він вислав військо і проголосив 
у Калькутті воєнний стан.

Ворожнеча між Магомедана- 
ми а Гіндусами, яка скоро по
ширюється, цілковито знищи
ла всі заходи Магатмй Ганді, »- -- 
провідника гіндуських само
стійників, злучити всіх Індійців 
у солідний фронт проти бри- 
тійського панування.

3,000 осіб дістають допомогу.
Т. Маршал зістав засуджу- } Але сімох робітників іде до 

ний на три роки вязниці.
Ф. С. Гвайт, П. Валш, П. Во- сти, що-майнері та їхні родини 

шичук, Г. Какс, Г. Робінсон, дійсно голодують, а не оду рю- 
Дж. Крейн — всі зістали засу- ють нікого, 
джені на два роки вязниці.

вязниці, щоб переконати вла-

Ці засуди творять є ще одне 
Товариші Робітники! Відпо-|3вено в ланцюху переслідувак- 

відальність за ."Обирання пожи- ня пяпуючбгс ялясою майнерів,
ви в Ґлейс Бей мусить спадати ЯКУ мусять гарувати на Беска. • 
не на робітників, але на провій- Робітники Канади повинні 

Москва, 24 квітня. — Цей- ціональний і федеральний уря- стати тепер в обороні своїх сі- 
тральний Виконавчий Комітет, Ьи. - м0* товаришів, що находяться
який розбирає буджет на 1926 Ці власти були поінформова- ] У Рязнищ за робітничу спра- 
рік, рекомендує увільнити від 11ul° терпінні) майнерів прий- 
податку всіх бідніших селян, а шов бУ8 кінець, що вони голо

дували й потребували допомо-

-*
:ЗВІЛЬНЯТЬ Б1 

ВІД по
ИХ СЕЛЯН 
ТКУ.

дн
;і\СТРАЧЕНО КОМУ-ЛУ1С КАЖЕ ВИКИДАТИ КО- 

МУН1СТ1В з юни.

Іидіянаполіс, індіяна, 21. кві
тня. — Виконавчий комітет Ю- 
найтед Майн Воркерс оф Аме
рика, якого головою є відомий 
реакціонер Джан Л. Луїс, ви
дав розпорядок, щоб з майнер- 
ської юнії виключити майнерів. 
які належать до Комуністичної 
Партії. Розпорядок цей розі
слано до всіх дистріктів мйн- 
нерської юнії.

В розпорядку виконавчого 
комітету сказано, що “комуні
сти наносять шкоду інтересам 
організації та змагають до її 
розбиття".
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КЕЛОГ ПРО ЗАКОРДОННУ ПОЛІТИКУ 
ЗЛУЧЕНИХ ДЕРЖАВ.

Протестуйте -проти цього ви
явлення справедливости пану
ючої кляси!

Рига, Латвія, 23. квітня. — 
Військовий полевий суд в Ре- 
валю засудив вчера естонсько
го комуніста Якова Райсмана 
на кару смерти і сьогодня рано 
його .розстріляно коло Ревалю.

Естонська політична пбліція 
викрила, що Райсман мав тай
ну друкарню в Ревалю, і вій
ськовий суд признав його вин
ним за змову на повалення е- 
стонського уряду.

зате наложити податок на ма
ючі кляси.

Він рекомендує таксхж, щоб 
60 проц. податку віддати на мі
сцеві потреби.

ги.
Бороніть членів СВОЄЇ КЛЯСІИТа замісць дати допомогу, 

вони повідомили лише майне- домаганням їх увільнення! 
рів, що їх просьби будуть взя
ті під увагу.

В днях 3-го й 4-го січня го-;

Виконавчий Комітет 
^англійської Робітни
чої Оборончої Ліги.

■Ню Порк, 20. квітня., -ь- На 
річному обіді новинкарської а- 
генції “Асосіейтед Прес" висту
пав з головною промовою дер
жавний секретар Кедог, який 
з’ясував закордонну політику 
американського уряду.

Він представив цю політику 
так, щоб слухачі набрали пере
конання. шо він не змінив кур
су свого попередника. Амери
ка приступила до світового су
ду при Лідзі Націй з ріжними

застереженнями, але не всту
пить до Ліги Націй. Злучені 
Держави візьмуть участь в між
народній конференції роззбро
єння та будуть робити все в 
своїй силі, щоб довести до 
роззброєння держав.

Келоґ обороняв далі Льозан- 
ський договір з Туреччиною, 
проти затвердження котрого 
виступили ріжні єпископи. Він 
критикував тих єпископів і ка
зав, що їх критика є негативна.

В КУРСКУ СТРАЧЕНО ДЕ- 
ВЯТЬ БАНДИТІВ.

Курси, Росія, 22. квітня. —- 
Сьогодня страчено 9 бандитів, 
які через шість місяців терори
зували населення Курської гу
бернії! Вони були знані як бан
да Ялушковського й поповни
ли багато рабунків та убійств.

X

ПРОМОВА СОЦІАЛІСТА ТОМАСА ДО 
ПРЕСБИТЕРІЯНСЬКИХ ПОПІВ.^Мальві увільненні! від 

закиду ЗРАДИ.
ЛИТОВЦІ УБИЛИ польсько

го ОФІЦИРА.
Париж, 20. квітня. — Бувший 

міністер внутрішніх справ 
Мальві був засуджений підчас 
війни, подібно як і Кайо, на 
прогнаний за свою прихиль
ність до Німеччини. Посуджу- 

I вано його в зносинах з танцю- 
1 ристкою Матою Гарі, яку ува- 
важали за німецького шпіона і

Пасейк, Н. Дж., 20. квітня. — ховатися в діри, коли їх вірні 
Хоч ще не минула доба від найшлися в клопоті, але якраз 

МІНІМАЛЬНА ПЛАТНЯ ДЛЯ заяви губернатора Мура, шо тоді виступити наперед.
РОБІТНИКІВ. він не Аумає вмішуватися в Коли фабриканти й поліція

ткальняний істрайк, а він’ вже вживають царських способів 
Вснкувер, Б. К., 23. квітня. — заявив, що змінив свою поста- боротьби проти страйкерів, то 

Міська рала рішила на спеці- нову та іменує комітет, який власне церкви повинні підняти 
яльному мітінгу, що позамісце- має довести до скорого пола- протест проти цих налужить, 
ві робітники, яких мі су) най- годження страйку. Фабрикан- Якщо робітники програють 
має до роботи, мають одержу- ! ти хвалять його за цей плян. І свою боротьбу за* краще жит-

В пресбитеріянській церкві ві14* для себе й своїх родин, то 
платні. Дотепер вони мали $4.25 пасейку відбулися збори прес- ‘ ш робітники будуть до смерти 
на день. битеріинськйх попів дооколи- памятати, що церкви говорять

чних церков в справі страйку, високі речі, а підчас страйку 
ЛИСТ ПАПИ ДО КАТОЛИКІВ На зборах явився також др. То- вони не рушили й пальцем.

мас,1 соціалістичний провідник. Промовець
. і який був колись діяльним прес- них помів, щоб вони

Женева, Швейцарія, 18. кві
тня. — Секретаріат Ліги Націй 
одержав повідомлення про но
вий випадок на польсько-ли
товському кордоні, який 

І привести до збройного кон
флікту мізрЛольщею а Литвою.

Звідомдення каже, що литов- 
диве, то чи ці робітники були ська прикордонна сторожа у- 
поінформовані про відносини в била польського офіцира. ко- 
Канаді? ли він переступив литовський

Марле Стюарт, заступник мі- кордон, 
ністра іміграції й кольонізації, 
відповів, шо нічого не знає про ; 
плян привезти цих майнерів до 
Канади або пропонований роз
виток. Він. однак, розедідить

ЗАПИТ ВУДСВОРТА У ЛАРЛЯМЕНТІ може

Оттава, 24. квітня. — Дж. С.
В\дсворт, робітничий посол з 
Вінніпегу, звернув вчера в пар
ламенті увагу На звідомлення в 
англійських газетах, що 10.000 
еллінських майнерів-приїздить 
до Канади в звязку з веднким 
плином, який “зрсві>боціоні- 
зує добування в\ті0Яя в Кана
ді". Якщо це звцбмленіїя прав- справу.

розстріляли в 1917 році.
Між її листами були листи, 

підписані буквами М—і, які 
вказували на імя: Мальві. Це 
й було причинок) нрогнання 

СПОДІЮТЬСЯ ПІДПИСАННЯ і Мальві з Франції.
ДОГОВОРУ.

івати $4.50 денно мінімальної

Тепер виявилося, що ті ли-
У МЕКСИКУ. закликає присут-х_ - і сти ^ писав до танцюристки

ерл н, . . квітня. .iBTj а французькид генерал подібно- 
спод.ються Підписання радян- rQ імени та щ0 Мальві був цід.

ком невинний.

не диви-
битеріянським проповідником. ІИСЯ на те, шо він соціяліст.

В своїй промові др. Тбмас і Деколи соціялістом багато ле- 
звертав попам увагу, шо власне кше бути, як справділтним хри- 
страйк дає проповідникам і по- стіинином, сказав він. 
пам усіх церков нагоду пока
зати,

Рим, 19. квітня. — Сьогодня
проголошено апостольське пи
сьмо папи Пія до католицьких 
єпископів в Мексику, в якому 
папа протестує проти заря
джень мексиканського уряду, 
що нібито ними Покривджено 
католицьких попів і вірних.

сько-німецького догрвору про 
невтральність. В туігешніх віро- 
достойних кругах заявляють. ! 
що між Німеччини*), а Радян- \ОЧЕ, ЩОБ БУВ. КАПЗЕР ЗА

ДЕРЖАВ МАЙНО.
УГОДА МІЖ ПОЛЬЩЕЮ А РУМУНІЄЮ. Остаточно збори рішили не 

чи вони справді є учени- підпринимати в справі страйку 
, ками Христа. Вони не повинні ніякого практичного кроку.

! ським Союзом прийріло рього- 
дня до повного порозуміння в 

Варшава, 20. квітня. Поль- жавою без попереднього поро- справі договору, 
ські часописи подають зміст у- зумівнЬ.
годи, заключеної недавно між Всякі спори між обома дер- 
польськнм і румунським уряда- жавзми мають бути полаго- 
ми. Угода складається з девяти джувані арбітраційннм судом, 
точок. Головні з них такі:

Польща й Румунія зобовязу-

Берлін, 17. квітня. — Уряд 
ІЛютера заявив, що приватна 
і власність бувшого німецького 
кайзера та його родини мусить 

, бути1 забезпечена в такій самій 
і мірі, як власність кожного ин- 

Ґолден, Б. К., 22. квітня. — шого горожанина.
Мадрид, Еспанія, 22. квітня. Сіпіарський пасажирський по- Чаке становище 

ються взаїмно шанувати існ>- Депеша Райтера повідом-' тяг наїхав вчера 28 миль на за- ррдня партія, що є головною 
ючі кордони й політичну неза-, дяє, шо при зударі експресу Па- хід звідси на японських залі-j підпорою уряду. /~~~^
висимість. риж Ьдрцельона й иншого по- зничих робітників і одного з Демократична партія, соція-

Шоби привернути спокій і 
відвернути від католиків нена
висть через їх політичну аісиію, 
папа забороняє всім єпископам 
і попам бути членами політич
них партій і писати статті до Лондон, 24. квітня. — Звііо- j жуть, що підчас експльозії 
політичних журналів. Він забо- млення з Сальонік кажуть, піцо енних матеріялів на складі 
роняє також католикам твори- підчас експльозії воєнних 'ма- ло Гарманкеуі найменше 6 осіб 
ти яку небудь політичну пар- теріялів згинуло вчера 25 осіб, убито й 11 ранено, 
ті» під назвою “католицька". | Депеша з Атен до “Вссумин- Побоюються, що число уби

тих може бути значно більше, 
бо на складі працювало багато

ЕКСПЛЬОЗІЯ ВОЄННИХ МАТЕРІЯЛІВ.потяг убив японського
РОБІТНИКА.

займає на- 80-

ко-

тягу на еспанській території них убив-иа смерть а двох по- лістн, радикали й комуністи 
кілька осіб убито й ранено. По- калічив. Один з ранених нахо- противні такому рішенню. Во- 
дробнць про катастрофу депе- литься в критичному стані, а ни домагаються судового рі- 
ша не подає. про другого думають", шо він шіення в цій" справі аботереве-

внйде.

На випадок нападу на ко
трусь з них, друга держава о- 

; бовязана дати військову поміч. 
Жадна сторона не може за- 

клФчнти союза з третьою дер-

Поза тим всі католики мо- стер Ґезет повідомляє, що 
їм підчас експльозії убито 20 осіб.жуть виповняти все те, що 

прислутує з титулу їх горожан- Атени, Греція, 23-. квітня. —
і Звідомлення з Сальонік ка-

робітцикій.
дення народнього голосування. ських прав.
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за проведення таких розумних шкільних законів.
Побачивши таке вирішення "національного питання " Лігою 

et the corser о» pnteberd Націй, румунський суд поступив ще виразніше зі скаргою Укра
вша MtCregor street la tbe ему Of »«ввци-, мелкоЬе. Інц.в *S закриття шкіл та на заборону української мови. Він

просто сказав: “Нема ніякого українського народу, ні \ країн- 
*400 ськоі мови". В мину лому числі “У.Р.В.”

Значить, від нині нема в Румунії національних меншостей, Говорив тов. Троцький про Ні- 
лише " єдина, неділима Румунія".*' Іменинну й Францію. А нині ми

Була колись.“єдина, неділима" Росія Ой була “матушка".'знову коротко вернемо назад 
б> ла й загула ■

ЕВРОПА Й АМЕРИКА. і гі4ної, демонстрації і поголов
но арештує. Досі арештовано 

■>; понад 70 осіб, яких тримають 
в магістраті. Для інтервенції і 
прослідження цілої справи ли- 

умці накинуть нову війну Ев- шився в Стрию комуністичний 
ропі, то побідникаии вийдуть посол Сохацькнй. Натомість не 
не вони і не їх американськая- було там ні послів П.П.С., 
зиїнн. а революційна робітнича Стрий дав їм посла Морачеа-

ського, ні нікого з Українсько
го Клюбу, хоч у Стрию рясно і 
в першій мірі протялася укра-

Uw.it«а. • z-iet et «в
Мі (З промови тов. Л. "Грецького.)Ді

Geo Lelcbak. Fmtfwt

Snbseription per year
Telephone : і 1465.

хоч

^-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ" А Румунія ще й засвище до Англії, дипльоматія якої вУї кляса Европи
11X11 два робочого люду — вмдоджіь іре рив на тиждень: 

у віеюрое. четвер І субот)
Вед* Робпаечо-Фармерсьае Видавниче Товариство, інкорпороване а Ма- 

вттобі Редаюив, адмаїкіїчшм і друеарея віст*тусе в Укр Роб Доме на ро- 
Ьіннтегу, Май Ю Люльчак, голова.

конує ролю дірігента в капіта- 
Ілістнчній Европі.

Англійська дипьоматія саме 
тепер збірається роззброювати 

і Европу н цілий світ. Тож по
слухаймо, ЩО про те роззбро
єння каже т. Троцький. Не тіль
ки т. Троцький, але й деякі “не- 

; тактичні" англійські журналі-

Чи віджив себе капіталізм?

ХРУНІЯДА ВСІХ ГАТУНКІВ ГАСТРО
ЛЮЄ ПО ГАЛИЧИНІ.

В заключення
танкя, яке випливає, як це ме 
ні здається, із змісту зроблено- ські події, 
го мною докладу. Питання та- відповів: Є це самочинний

поставмо пи- їнська кров.
На запит.ai вулиці ІІргчард і Мекгрегор. у

я& розуміти стрин- 
на* Інформатор$4.00Передплата на рік

ч*■ Адреса:
иККАПЛАМ LABOR NEWS

Cor. Pn le hard Ave and McGregor St.,

ке: чи віджив себе капіталізм? відруховий вистуіі голодних.
Або. инакше: чи здатний ще безробітних. До фантазії треба 

капіталізм у всесвітному розмі- зачислити твердження, будьте 
мірі розвивати продуктивні си- "би це жертви '' kcmumistyi'z.nyvh 
лн й провадити людство впе- wiehrzyeieli"". Голодні маси на 
ред? Це

Winnipeg, Man., Canada Довідуємося з старокраєвих газет, що хоч вибори в Поль
щі ще далеко, по Галичині почалися вже передвиборчі га
стролі ріжіціх партій і груді. — .

УНДО скликає всюди свої конференції й агітує селян. 
і На тих конференціях, звичайно, бувають лише адвокати й по-!рєнц'1 Д1Я роззброєння виклю- 
! пи, але балакають вони лише про селян. Дуже їх всіх нараз за- ! ше значіння має стаття, що по- 
! боліло серце kh селянами (за їхніми голосами). Кажіть, що на- : ввилася недавно в англійсько- 
аіть землю без викупу обіцяють селянам (певно на цвинтарі). | урядовому журналі, підпн- 

Українські діячі (пани ) з Волиня, Холмщннн й Поліси скли- jсана ^ВГУР • дан> свідчать,
І казали Новою організованих. кали.під назв?ю “Селянського Союза" свій з'їзду Варшаві. Uf И® тісн° звязаний 1

1 такий сильним союз , що їзді мав він аж 24-ох делегатів. Мітс,с*'-,ВУМ з

сти.

МИ ЗБУДУЄМО ДРУКАРНЮ Й ШКОЛУ! питання основне, все готові. І це, що сТалося в -f? 
Воно4 має рішаюче значіння Лодзі, Калїші, Стрию, завтра 
для пролєтаріяту Европи, для може повторитися 
поневолених народів

В звязі з підготовкою конфе-

110 иншнх 
Сходу, містах, бож в Польщі з дня на

організовані и.раїнські побі тинкА 
Нііішін-ґу и неділю но полудні, 25. квітня 1926 р.. на мітін- 
Гу в Укр. Роб. Домі.

< 'казали кщигтьн. яі но 
свідомих к-іяі ово робітників

Цс не було масове віче, хоч на нему було поважне чи
сло робітників і робітниць. Та в тім то й річ, що коли зі>- 
руткея разом всі члени українських |юбітннчнх організацій 
у ИііініїїсГу на свої збори, то це вже масове віче.

Але в неділю. 25. квітня, були лише членські збори
іа за-

Так сказали для цілого світа, і перш (всего день зростає нужда й безробіт- 
Д,сй‘" ССД МіГРідямського Сою- тя, чому владарне хоче чн не 
3V.

міста

вміє зарадити
І - Коли-б показалося, що капі

талізм ще здатний виконувати
закордонних 

справ і взагалі прекрасно знає, 
де раки зимують.

Під прапором Підготовки 
конференції роззброєння брй- 
тійськин Авгур загрожує нам 
(радянському урядові ) “крока
ми, які не будуть мирними кро
ками". Це значить, прямо за
грожує війною.

ПІСЛЯ КР1ВАВИХ ПОДІЙ 
В СТРИЮ.

більшість з яких стало жиє в Варшаві. До них прилучилися)щце 
6 послів з українського сеймового клюбу.

На цему з’їзді рішено, що "союз" має спиратися тільки на 
"соціалізм", який має виробити.для него Польська Партія Соці
алістична. Програма того "соціалізму"' така: бити УНДО, бити 
комуністів і бити власні дурні голови об польську конституцію.

Даниловичі й Стовпюки, товариші Осипа Назарука, також 
мають свою програму. Вони відбули крйференцію в Турках і 
гу програму привезла їм на конфеернцію в готовому виді поль
ська дефензива: Кількох селян почали на цій конференції кри
чати на хрунів: “зрадники", "агенти польські”... Але не докри- 
чали до кінця, бо поліція їх арештувала й конферецію розвя- 
нязала. Хруні програму приняли й без конференції.

Крім українських партій, союзів і груп мандрують по зем
лях Західної України пепеесівці, брилівці, листівці. Кажуть, 
то навіть польські дідичі 
ції, як землю вправляти.

Та це^се даремні заходи. Коли прийдуть вибори, то де
фензива без ніяких конференцій скаже селянам, на кого вони 
мають голосувати.

поступову історичну місію, що 
він здатний збагачувати наро-- 
ди, робити їх працю більш про- 12 вбитих, понад ЗО ранених,

19 арештованих.дуктнвною, то це означало-б, 
що ми, Комуністична Партія 
Радянського Союзу, надто 

відспівали

Подаємо за “Новим Часом": 
Дальші віДомоті, які наспі

ли зі Стрию, доповняють жа
хливий образ крівавої події в 
Стрию.

1 так число вбитих та тих, я-

робгпіичих о|)ґапі:іацій -при Уко. Роб. Домі —
ІІ|НіІНі‘ІІІІЯМ. *

Дише членські, бо на цих зборах члени рішали, чи ма
ємо ми цего літа збудувати друкарню, школу й приміщення 
для редакцій та центральних зарядів наших [иібітшічо-фа|і- 
ме|м-і.ких орі'анізаціп.

Чи маємо збудувати вее, чи щось-одно з двох: друкар
ню. а«иі школу. 'Гак і на заіі|ишіеинкі стояло: що будувати ! 
— друкарню, чн школу, чи обок разом У

Але на чом> будувати? Де земля під будову?
"Товариші її Товаришки! Земля під будову « попри 

гаму і-ті її у Укр. Роб. Дому з будинком на ній — вона вже 
Товариства Український Рікіітничо-Фарме]>-

всіх вча-
йому пісню 

смерти. або, иншимДбгс.ювами. 
надто вчасно взяли/в руки вда
лу, щоб будувати соціалізм. 
Бо, як пояснював нам Маркс, 
ні один суспільний лад не зхо- 

I лить зі сцени,
; всіх своїх засобів.

Перед, лицем нових госпо-

сно

Хто загрожує? Англія, яка 
тратить зовнішні ринки, Ан
глія, де панує безробіття, Ан
глія. в якій зростає люмиен- 
пролетаріят, Англія, в якії ли
шився лише один оптиміст та

кі вмерли ізза тяжких ран, ви
носить 12 осіб, а ними є 

не вичерпавши н*.ний з| сл..жби звіль
залізничник 

І Ьроніслав Лопускі, робітники 
Петро Лениш, Дмитро Гав- 
рильців, Михайло Тосько, Іван 
Сенишин, йоснф Воробець, I- 
ван Мединський, шевський че
лядник Кріґер, одна жінка тГ 

; ннші. Ранених є біля ЗО осіб; 
деякі з них бо[іються в шпнта-

пршу й той Винстон Чорчил — 
Англія загрожує' нам війною в 
нинішних умовах

дять та читають селянам лєк- та ; дарських обставин, які розвива 
ніться перед нами, тепер, коли 

Чому? З я-j Америка піднялася над цілим 
кого приводу? Чи не тому, ГЦо і людством,

належить до
i-ькнй Дім! Чо.юііік. що мешкає: в цій хаті, має з неї вибра
тися 16. травня 1926. “Тайтел” чистий, заплачений і за- 
іич'їстрованнй па домініяльну інкорпорацію ТУРФДім ле
жить вже в “сейфі’’ Д.В.К. Земля,ця куплена за $3,450: 
Правда. г|кііііі ці позичені лише к< і|*гпсо-теі)м і ново, але я 
вірю, що ми ніші ці г|н>ші заплатимо”. — так справу по
яснив тов. Шатульї-ький. секретар Ц.В.К. ТУІ’ФДім.

Слідуючим промовляє т. Навізівськнй. Промовляє і 
енраіияє “помилку" т. Шатульського, що... "таїти” не в 
касі, а ось... Тон. Навізівськнй вийняв "тайтел” з словами : 
“С люде, що бавляться нині вербою (вербна неділя), а ми 
“бавимося" ось чим!”

Ііуря оплесків у відповідь. А з оплесками й сльози... 
Котяться з очей, кляті, хоч ти їм що хоч.

А далі знову таки питання: що будуємо — школу, дру
карню, чи обоє разом? Ми. як члени робітничих організа
цій, як

пересунувши ради
кально взаїмовідносини госпо-хоче на комусь зігнати злість 

за кривди, що її зробила Аме
рика?

Ми війни не хочемо. Але ко-

ГиОітнчк дарських сил, ми повинні зно
ву себе спитати: чи віджив се
бе капіталізм, чи має 
перед собою перспективу 
степової праці?

лі зі смертю.
Кромі. цего є чимало 

ранених, які не признаються 
до цего з боязні, перед арешту- 
ванним
всі вбиті та ранені рекрутують 
ся з рядів демонстрантів, з по 
ліціянтів ніхто не зістав ране 
ний.

Адміністрацій^ власти 
ли гострі зарядження, щоби не 
допустити до дальших завору - 

1 шень
відбувся в пятницю. Взяло в 
цім участь кілька тисяч людей. 
Над могилою виголошено 
ка промов

І мовляв посол Гіристуїта.
В самім місті панує по при-

він ще

910 ДОПИСІВ В “У.Р.В." В 1925 РОДІ легколи пануючі верстви Англії хо- 
I ‘чуть прискорити муки рядово

го процесу, коли історія хоче 
позбавити їх розуму" перше, 
ніж позбавити влади, то саме 
тепер вона повинна пхнути їх 
на похилу плоскість війни. 
Страждань буде величезне 
числб. Але якщо злочинні без-

по-

Зазначити треба, щоСправді цікаве питання. Ра
димо нашим читачам основно 
завчити собі це питання, а тоді | 
лекціє буде зрозуміти відпо
віли на него в слідуючих чи
слах “У.Р.В.”

“Українські Робітничі Вісти" гладженою мовою 
вмістили в 1925 році 910 роб- ворить, але говорить про те, 
корських дописів. Чи, коли хо- що його болить. І так гово- 
чете, робкорських і фармер- рить, що ніякі буржуазні писа- 
ських, бо до “Укр. Роб. Ві- ки цего не заперечуть 
стей" пишуть також і фермері,: 
зглядно, поважне число фар- бітничої газети. За те її не .но

вій гово

вида
Не люблять визискувачі ро-

члени вінніпегсьимх робітничих організацій маємо 
сказати в цім перше слово. Мусимо сказати його так, щоб 
йоїчі почуло о|н'анізокане робітництво й фарме|н-тво цілої
Канади.

Похорон нещасних жертвмерських дописів було вміїце- блять, що воца говорить мо- 
но в “Укр. Роб. Вістях” в пер- вою визискуваних, що в ній 
ших трох місяцях 1925 року, до говорять самі визискувані. То- 
виходу “Фармерського Життя”, му люблять свою газету пра- 

1 ніішіпеґеььі' орГаїпзонане роГ.тііщтво сказало. Ось Отже 910 дописів за один ціоючі. Люблять її за те, що на 
його слово: Шість тисяч сімсот сімдесята доларів на будову рік це тих дописів, що дріб- її сторінках вони можуть 
друкарні й школи склало воно і здекларувало на цих зборах. ним шрифтом містяться на 4-ій с.ювити свої кривди роскрити 

: {на чить: будуємо друкарню, школу, приміщення для сторінці газети, а час від часу свої рани й до очей визискува- 
)ммлкцій її Цгігт})іі.іьніі\ .Ш|ШДін. Ілди.мо Щ<‘ Ц<‘Г<) літа. й на третій. Написали їх ті ро- мів сказати: за ці рани ми ко- 

Але покищо - травнева кампанія допомоги [юоіп.ичо- бітіАїки й фармері, фахом яких лись нредложймо вам, панове 
фарме|я ькій мрееі :іа плечика. Про неї грена доати в пер- , .„Ідейна тяжка фізична пра- гри, рахунок. Ці рани, оці мо-1 
ш> ЧІЧ1П- » .. ця на кусень хліба. Писали во- золі на нашому тілі ' це век-

Що-Ж до пуд..... .-то члени украиіеі.і.их .......т.інчих ор- ,|и ці дописи 3 „айнів, з залі- сель на все, що ми збудували
іанізацій в В......неп аорту могутню підвалину вже ..... . зниць> 3 лісів, 3 фабрик, 3 ве. а ви забрали, й по „ему ви нам
ти ПІД не. и .казали: а .тепер перемо,н до травнево, камиа- ликих міс^3 ф ів _ писали заплатите колись всі довги й 
нп. Грі'ба иодіїатн в першу чергу щи, те. Щоо иуло що пе-,зі всіх кінців Канади j зі Злуче.
,юно,-„ти в майнути,, нове ................... я. .....* Держав; писали про умови-

1 на закінчення мгпшу запрали ліетн для зонрання не- г * J
|ій#іла,т і ii|h', oboj o фонду.

А тепер, товариші й товаришки, поза Вінніпегом — 
до Вас цих пару елів:

В ногу за віїшіїїеґеькнми товаришами й товаришками!
Тяаз.о коло ваг? Коло нас також! і {а багато даєте ? Ми 
також! А кому-ж ми даємо? Гамі собі й своїм дітям

IljH-ci даємо? Преса є нерікиучіїою частиною нас са-

ЩЕ ПРО КРОВАВІ ПОДІЇ В СТРИЮ.
ДЗ розмови з учасником похоронів). К1ЛІ,-

між иншими про
Подаємо дослівно за “Ді

лом” з 7. квітня.
Ми мали нагоду говорити з 

нашим громадянином, що при
їхав учора після похорону 
жертв страшної масакри в 
Стрию до Львова.

Наш інформатор 'оповідав:
Уже по в'їзді на стрий- 

ський дворець напередодні по
хоронів впадав в очі змінений 
характер міста. На двірні, пе
ред^ двірцем. на вулицях 
скрізь поліційні та військові 
стійки. Навіть кінні лоліціян- 
ти, яких Стрий досі не бачив, 
розізджають по вулицях:

Біля трупарні, в якій розмі
щено ДЄВЯТБОХ убитих, товпи 
народу. Одначе до середини ні-

хідної України промовляв по-1 
сол ГІащук, від робітництва 
Польщі посол Сохацький. (0; чин| це| тРаг,ЧН01 події ве.іи- 
бидва комуністи.) По у країн- Kv пригноблення. До цего при-

гіТЬб.кння мричинніютьсн

вн-

ськи крім посла Па щука про 
мовляли теж делегати з Бори- чимало Ревізії та арештований,

переводиті^ поліція в звязи 
промов чути було проймаючий 3 цею Демонстрацією безробіт
но глибини душі плач і ридан- них" Дотепер арештувала полі
пи не тільки рідні вбитих, але ЦІЯ *у осіб, декілька з них від-

)Ставлено до карного суду у 
Львові.

ще

ЯКІДрогобича, Весь часслава

проценти.
Але ось зближається тра

вень місяць несення допомо
ги робітні,чо-фармерській пре
сі. Всі. робітничі й фермерські 
організації будуть після своїх 
сил працювати, щоб допомо-

вух учасників.
Щойно около семиі години

ни-праці, про своє життя, про 
працю в організації, про тем
ноту безпросвітну Й про ОСВІ
ТИ) працю; писали про себе, 
про других, ро визиск, про бо
ротьбу ; дискутували, радили, 
заперечували, 
пятнували, хвалили. Все, все й

вечером зложено труни, 
свіжі могили зложено вінки і 
квіти

а на
ВИЛ’ЯМ 3. ФОСТЕР НА 

УКРАЇНІ.Учасники розійшлися
спокійно до дому, так, що по 
лінія і військо не мало 
до “інтервенції"

На питання,

Відомий "американський ко-нагоди
гти своїй пресі.

Яку-ж ролю повинні 
кампанії допомоги

Муміст і провідник лівого кри
ла трейд-юній, Вил’ям 3. Фо- 
стер об'їхав майже цілу Укра-

перестерігали, в цій хто поносить 
нашвину за стрийські події, 

громадянин заявляє в рішучій IHV' головно її промислові осе- 
формі, що тільки адміністра- Редки. Він відвідав багато Да
нія. Головним виновником є “одів в Харкові, розмовляв з 
стрийський староста Новак та| Робітниками, приглядався об- 
комісар Лазаревич. Староста ставинам і всюди вітав україн- 
Новак -, це загально зненави- С|,.ких робітників від імени а- 
джена фігура, який зовсім не ^сРИІ<9Нськоге 

на такий відпові-

виограти 
робкори ? По нашому, робкори, 
як передовий грамотний елє-

ііііііііі д) чопа шокіша.
Тож дружно ;іа кіннші'Ггі.кнміі товаришами й товари- ,:іе [>аз все в тих дописах иаіі; 

інками, тоді буде ) нас Не дише сильна преса, але й нова дете" в!;е’ що ?-'ло в життю І1 
др)кірця й школа. Ііуде ще цего року! Так сказали війні- О0Р°тьГм українського робіт- 
иеГські тинарнші Й тиваришки на своїх членських зборах ництва 11 фармерства в Кана- 
25. квітня 1926 j»,K) . які увійду ті. в історію. Д|" 910 ?аз ПР° пе було написа-

Глово за Памп, товариші, цілої Канади ! но в ^ КР* р°б- Вістях в 1925
році.

мнх
кого не пускають, навіть роди
нам туди заборонений

мент серед працюючих, новин- Щойно коди вдд; 
ні в цій кампанії бути живчи: ДО трун, поліцт 

розворушувати байдуж- кожний мав 
них, заохочувати, бути все виє- Число учасників, в день 
реді. Вони повинні увійти в КО

НІ, було написано більше, а- мітетн і стало надавати до газе- 
ле того, що писали редактори, ти хоч коротенькими догіиса- 
шо передруковувалось з иншнх ми про хід пресової кампанії в 
газет до тих 910 дописів, не. їх місцевостях, 
вчис.тяється. До них не вчнеля- Робкори — це газетярський
еться також численних звітів актив в робітничому русі. В похоронний похід. Безліч 
організацій, що часто забира- пресовій кампанії цей актив!на чолі походу, між ни

т „ .. ли цілу сторону, до них не вчи- повинен подвоїти свої сили й е- ми два українські: “Но- ; ка страшна небезпека щоб аж рику
Така заяв, румунського конституційного суд/ на скаргу ; ьметься ІЮКВ1ТОВУ Вань пресо. нергію. Тож на цему місцн ми ліглим. товаришам” від дро- шукати охорони в крісових ку 

представників буковинських українських організацій, що; на вих кампаній> 3 якими не раз!видвигаємо клич: " . гобицького робітництва і від лях. Стріли впали в тісних to
Буковині закрито українські школи (шість гімназій), що в сіль- прнходили довгі дописи. Тут Робкоргє
сьжих школах забороняють українську мову, що... ’мова йде про самі лише доли- Власним прикладом покажи, ямського сойму другий. За

вступ, 
жено вбитих

упнулася і 
вільний доступ.

похо-
ками

рону з кожною хвилиною зро
стає і доходить до пятьох ти
сяч. Порядку береже робітнича 
міліція з червоними леитами на 
рукавах. *

г (Точно пів доллятої руїі^ив

пролєтаріяту.
Фостер поробив численні за- 

Дальний пост. Як би не він і мітки зі свого побуту на Украї- 
комісар поліції Лазаревич Н| і сказав, що по прибуттю до 
до кровопроливу було-б піко- Злученйх Держав 
ли не прийшло. Число демон- книжку про Україну. 27. бере- 
странтів не було знову таке ве- ,,,я Фостер виїхав з Харкова 
дике й нікому не грозила та- до Москви, звідки виїде в Аме-

надається

НЕМА НІ УКРАЇНСЬКОГО НАРОДУ,»

напише тут
І

РАДЯНСЬКИЙ КОНСУЛАТ У 
ЛЬВОВІ.

Н половині травня у Львові
і ранених. Найбільше попису- буде відкрито радянський 
вався поліціянт Ратайський, я- суляіг. Польща уіавно не ію- 
кнй не тільки стріляв, але й бив годжува.тася на цей консулят, 
на право й ліво прикладом но але нарешті тг.ки згодилася.

мобілізуйся! комуністичних послів варшав- ридорах магістрату, куди увій
шли демонстранти і через те 
така велика скількість вбитих

ни
Та що там. забороняють навіть існування самого у країн- си ^ треба працювати для своєї пре-’мя робітничі делегації з Дро-

ського народу. 910 раз написали до своєї си в місяці травні! Пиши таки гобича. Бор/слава. Стебника її
Зі скаргок. на цю заборону вдалися Українці до... румун- газети самі робітники й фар- і зараз до своєї газети про те. инших місцевостей. Далі вісім 

ською конституційного суду. Ото-ж знали, єн богу, до кїіго мері. Це нам каже, що “Укр.|шо зроблено у всіх місцево- білих трун, девята жидівська, 
вдатися. Б>лн-б краще порадилися в > горців, що також по- Роб. Вісти" є дійсно газетою |стях для успішного переведем- які несуть робітники, а там мо
нади під Румунію, до кого з такими справами вдаватися. Іпрацююуих, що їх сторінки ня травневої кампанії. і ре людських голов. Такої ве-

Угорці вдалися зі скаргою на Румунів, теж за закриття шкіл все радо відкриваються для Дайте, товариші робкори, до личавої. маніфестації Стрий 
та за заборону мови, до Ліги Націй, заступниці всіх покрнвдже- тих, чиїм інтересам вони слу- відома про це иншим місцево-1 ше не бачив. А брала в ній у- 
них. До комітету, що розглядав цю скаргу, увійшли від Ліги жать. стям. часть не тільки робітнича кля-
Націй представники французького, англійського і японського “Українські Робітничі Вісти" “Укр. Роб. Вісти", до яких в са- але всі верстви населення,

служать інтересам працюючих. 1925 році ви написали про бо всі однаково відчули неща- 
Розглянув той комітет справу "Угорців і рішив: “румун- Це не пустий звук. Це речення кривди..й болі працюючих 910 стя, яке навістило тихе підкар- 

ський закон про приватні шкоди є скерований на те, щоб усуну- наповнене глибоким змістом. І раз, тепер бажають від вас по- патське місто, всі однаково о- 
тм недовіри з боку національних меншостей до румунського у - ; того змісту ненавидять воро- чути, шо робите ви, й ті, про бурені на те, шо сталося.

! ги працюючих. Бо, якже-ж, яких ви писали в своїх допи- Коли похід спинився на 
ограннчаласяТ Сер це говорить сам визискуваний, сах, щоб в травневій кампанії цвинтарі 

Робсрт Сесид, англійський представник в отій самій Лідзі, на- поневірюваннй, скривджений, допомогти ев'оїй пресі, 
писав до преміера Румунії листа, в якому складає йому подяку Може й не дуже то вченою, ви-

кон-

головах.
Досі було 9 трупів, з того 7 

Українців. Ранених СИЛА КОМСОМОЛУ В РА
ДЯНСЬКОМУ СОЮЗІ.

так що Комуністичний Союз Моло- 
даль- ДІ в Радянському Союзі 

juie смутних випадків. Про слить тепер 1,850,00 членів, я-
в 58,500 нчей-

певного сказати, бо ба- ках. Від часу VI. з’їзду кіль- 
гато криється по домах,, побо-, кість комсомольських ячейок 

труни зложено до юючися поліційних репресій, 
вісьмох могил, розпочалися А репресії страшні. Поліція зи 
промови. Від про.угаріяТу За- шукає мнимих виновників тра-

у шпиталі
чнаходиться 15 осіб. Є це пере 

важно тяжко ранені, 
можна ще сподіватисяурядів. чи-

скількість легко ранених годі кі гуртуються 
шось

ДМУ" 1
Та тим одним рішенням Ліга Націй не зросла в два з половиною ра-
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ЛЮТЕР БОРБЕНК. '1н* 6>в евангеликом. Він не », будемо надіятись, що в май- 
тремтів, не захоплювався як бутньому, в яке ми віримо, ця 
сказав свої слова. Він сказав їх, симпатична, гарна люба стара 
спокійно, лагідно, так як би це людина має тепер своє шасли- 

Смерть Лютера Борбенка, ; Найбільше пописалась, ма- що він сказав, не під яким ви- ве місце", 
славнозвісного американськогоjбуть і під цим зглядом газета дом не було чимсь надзвнчай Американська капіталістична 
натураліста. подія гідна >ва- Ш.каго Джорнал оф Комерс", ним. Навіть в заперечуванні і- культура, після всього"е жива

Недорівнаний в своїй вла яка надрукувала ось таку пере- снування бога його манера ви- дс ще можна подибати таку
свій ділянці пращ. Борбеяж лавицю > явила цю .лагідність характеру. теольогію, що може ставити
безперечно лишив помітний “Втрачено великого чолові- яку ми ладні-б уподобити до зтеіста в обійми бога 
слід в життю і особливі умови-, ка - Лютера ^орбенка. Пого богоподібноІ. 
ми його праці не.могли не при подиву гідні досягнення в ца- Яку-б помилку він не зробив, 
чинитись до ЦЬОГО, аби він и-- рині огорбдництв принесли ве- ТО це б\ іа помилка ума, це не
стався божком американського лику- користь не тільки фар- була помилка серця веде геть від авторитарної дог-
буржуазного суспільства. мерам і плинтаторам сувочів. І тому ці з нас. що ріжнимо- ми.капіталізму'-1

Але смерть його викликала цвітів та дерев, а,ле й достарчи- ся з його поглядами на релігі-
певний к-лопіт серед буржуаз ли біольогам величезну кіль- _________________
НИХ круг :к ЯК! опікуються ВСІМ, вІСТЬ 'НОВОГО інання, ЩО . ВІД
НЮ є велике ми знамените в сві крива* шлях до нових винахо
ді. Бо старий лкібитель при дів величезної важливостн. 
родничих иаук уперто змагав -Проте, не про його життєву 
до певної міри нау кової правди працю думають тепер люде; не 
і чесноти ціле своє життя й по- про всі ці досягнення, то з ро
зіслав таким до смерти. Він ви- били його імя голосним в кож- 
кидав віру в релігійний місти ній хаті протягом більше Тік 
цизм Ьорбенк й на смертної чверть століття ; люде ду мають

ще там подібні епітети.
Але-ж, панове, на мил ость 

бога, ви-ж самі сиділи з Наза- 
руком за одним столом! За 
щож нині отака немилость? О- 
скільки нам відомо, то по при
буттю його по цей бік океану, 
Назарук багато зрад не доко
пав: перейшов лише від Петру- 
шевича назад до Скоропад
ського.

Ах, правда, віц назвав Шев- нього

З поля науки і техніки
ЗВЯЗКИ УКРАЇНИ З ЗАКОР- що основане в Бельгії (Брюк- 
ДОННОЮ НАУКОЮ І ТЕХНІ- сель) товариство зближення ,,

з С.Р.С.Р. має намір встанови-
Президія Вищої Ради Народ- ™ також к,^ьтч рн' <вя <ки 3 У*

країною. Обраний нещодавно 
Господарства України Ja чіена украінськ01 Академії 

горлорізом, а українську внробнла.жизку заходів, щоби Наук норвезький професор
інтели - ниті єогни.лою. Дужі зміцнити звязки української Стомер, надіслав на адресу А- 
воио неприємне вам. головні і ,,Вищої Ради Народнього Госпо- кадемп листа, де він висловлює

.даротва з закордонною наукою подяку за внбрання та обіцюе 
та технікою. Гадають система- підтримувати звязок з Акаде- 
тично посилати укр. інжинерів. ' брати участь в п науко-
техніків і майстрів за кордон 
знайомитися з найновішими 
здобутками закордонної науки 
та техніки, щоб запровадити 
ці здобутки в укр. промисло
вість, а також вивчати органі
заційні справи на окремих за
кордонних заводах.

Одночасно гадають пошири
ти видавничу діяльність ВРМГ 
в цілях ознайомлення закор
донного технічного -та вченого 
світу з укр. досягненнями.
В.Р.Н.Г. висловлюється за те, 
що конче треба притягти фа- 
ховців для консультації окре
мих робіт української проми

ти.

КОЮ.
пита

ємо ми — і цим самим відвер
тати рі^бітничу клясу від ви
сновку. що наукові відкриття

оте про інтелігенцію. Однак 
від того, що ви, у країнські ін
телігенти. попередньо сиділи 
за одним -столом з Назаруком. 
цілувалися з ним, а нині отак 
його паплюжите, від того, пов
торяємо, українська інтеліген
ція здоровілою не стала, але 
навпаки, ще поганіше

U

УКРАЇНСЬКІ ПАТРІОТИ Й ЛИСТ Д-РА 
0. ГРИЦАЯ ДО Д-РА 0, НАЗАРУКА,

вій роботі. Бібліотека Народ
ного Дому у Львові звернулася 
до У.А.Н. в'справі обміни кни
жок, якої з 1914 року не jfiy.io. 
Бібілотека має 150.000 т\м:в.

вистави
ла свідоцтво про себе (інтелі
генція патріотична, не трудо
ва). Призналася, що била по-

В минулому й цему числі “У. родню справу, а нині зрадник, 
Р.'В." ми передрукували з “Ка- щур, раб, хам і дурень, 
палійського Фармера” ч. 16, з Розуміється, може чоловік 
21. квітня, листа д-ра Остапа схрунити і, хоч до того часу 
Грицая з Відня до д-ра Осипа був він спільником, однодум- 
Назарука в Америці. Нема по- цем, треба його пятнуватн пі- 

: треби- говорити на цему місці, еля того, як він зрадив. Але-ж 
що пише др. Остап Грипай до перечитайте уважно лист д-ра 
д-ра Осипа Назарука й про Остапа Грицая, а побачите, 
д-ра Назарука. Він не тільки що всі головні закиди, що їх 
потверджує те, що колись, ще робить Грнцай Осипові На- 
підчас збирання Назаруком зарукові, поповнені Назаруком 
грошей на “ратуванни рідного Ще до його приїзді в Канаду 
краю", чи як там, писали "Укр. й про них тоді зна(/"Кан. Фар- 
Роб. Вісти", але др. О. - Гри- мер”, і всі українські патріоти 
пай пише багато такого, про по цей бік океану. , 
що відомо тільки (ілищим при- !.Х то-ж то не знав, що Наза-
ятелям Назарука й про що рука пі слано було зі Львова 
“Укр. Роб. Вісти" if не снили. До Киіва просити гетьмана Ско- 

Та ми лишаємо це зовсім на Ропздського, щоб дав військо- 
боці. Хай собі доктори докто- в) допомогу галицькому уря- 
рами клопочуться, їм, як то ка- дов' для оборонр Львова й Га- 
жуть, і книги в руки. личини взагалі

Не в докторах тут справа, а- ським військом? Чи треба бу
де в отих панах патріотах, що 10 чекати, аж др. І рипай ска- 
містять нині подібні листи про же- коли сам Назарук починає 
Назарука. Припустім ми по- СВОНІ книжку “Рік на Великій 
вірили, що все-те правда, що ^ країні словами: 
пише про Назарука Грицай. “Дня 5. падолиста 1918 р. о год. 2. 
Припустім. ЩО “Канадійський над Р“ико" виїхав я з -Народнього
Фармер" Вірить кожному напи- Д°"у" у ЛіГві яо Киім 3 '"*• ш>" 

- хевнчом, щоби з доручення Команди
саному 1 рицаєЯ про Назарука Українських Військ просити о вій- 
СЛОВу. ськову допомогу -І етьманж всієї У-

А хто-ж ТО допомагав Оси- країни- Скоропадського", 
пові Назарукові збірати в Ка- Приїхав Назарук до гетьма- 
наді гроші на “позичку націо- на, переговорював з ним, за
пальної оборони”? Хто допо- ручився його допомогою; вий- 
магав йому провадити в Кана- шов від гетьмана 
ді всю оту політику, яку О- Винниченка й зараз таки почав 
етап Грицай називає зрадни- будувати плини на повалення 
чою, щурачою і т. ин. №тьмйма; потім до Петлюри;

Хто допомагав? від Петлюри до'ТІетрушевича.
Погляньте на сторінки того Отак переходив з рук до рук. 

самого “Канадійського Фарме- одному служив, а другого ва- 
ра" з тих часів, коли Назарук лвв • то того, якому вчера слу- 
перебував в Канаді, а переко- жив 
наєтеся. Як нині заповнено в 
“Канадійському Фцрмері” ці
лих дві стороні листом д-ра О.
Грицая до Назарука й про На
зарука, так само в. ті часи 
шпальти “Канадійського Фар- 
мера" були, заповнені хвалеб
ними літаніями про Назарука, 
як про великого українського 
патріота, майже єдиного подіб- 
ного між. Українцями. Самими 
творами Назарука заповнював 
редактор "Кан. Фармера" то
ді ШїіЗльти редагованої

НАЙБІЛЬША ЗБІРКА МОНЕТ 
НА СВІТІ.

клони й вихваляла 
раба і т. д...

зрадника,
■ Є Бритійський музей видав са

ме катальоґ збірки своїх монет. 
Цей катальоґ обмежений по
кищо до старих монет, 
вже 40 томів. Скількість описа
них у ньому цонет є пів мі.ііо- 
на; вартість цієї збірки є мі- 
ліон фунтів стерлінгів.

Та... вам і книги в руки. Ви 
себе краще знаєте. А ми пише- мае
мо це тільки з “самаритянсько
го обовязку".

-W усій.

ЕВРОПЕІЗАЦІЯ ТУРЕЧЧИНИ.

Турецький уряд утворив 
місію вчених, яка має на меті 
заступити арабську 
вживану в турецькій мові, ла
тинською азбукою. Є це один 
з найбільше рішучих засобів 

уряду, щоби зірвати з 
віковою залежністю від араб
ської культури і наближитись 
до Европн. Згаданий уряд має 
намір вислати делегатів на між
народне) конференцію Магоме- 
дан скликану С.Р.С.Р., щоби 
там боронити тої самої ідеї в 
відношенні до татарських пле
мен.

словости та для опрацьований 
проектів нових виробів та 
воДів. Накреслено велику \- 
часть укр. фаховців у між- 
народніх наукових з’їздах.

1

УСПІХ КОНТРАКТОВОГО ЯР
МАРКУ В КИІВІ.

31. березня закрився в Киї- 
ві контрактовий ярмарок. Яр
марок перебільшив всякі спо
дівання. 1

Однобічним яр чарковий о-' 
борот дійшов до 71 міліона 
карбованців, що дає 172 міліо- 
ни по двобічному оборотові — 
купівлі та продажі. Оборот — 
цього року майже в чотири ра
зи перебільшив торішні обо
роти ярмарку1. Складено вели
кі угоди на низку товарів, з’о- 
крема на хемічні, силікатні то -, 
вари та на цукор і цим зробле- і 
но перший крок до переходу 
від ярмарку товарового до 
контрактового.

ко-

азбукуб.

КУЛЬТУРНІ ЗВЯЗКИ ЗАКОР
ДОНУ З УКРАЇНОЮ.

Українська Академія Наук о- 
держала пропозицію від Ака
демії Наук у Відні утворити 
постійний науковий звязок і 
налагодити обмін виданнями. 
Таку саму пропозицію одержа
но з Праги від державного гео
фізичного інституту в Чсхосло- 
ваччині.
звязок Д ІЯ обміні! науковими 
виданнями-з .найбільшим у сві
ті бритійським музеєм (в Лон
доні) та університетами у Вар
шаві та Люблянї. (Югославія).

І Рівнож одержано в Київі листа,

нового

перед по.іь-

ЛЮТЕР БОРБЕНК.
с-шний • перемножив вчений-огорожний, який утворив оводе 150 нових де

рев, корчів, цвітів, овочів, трвв І иншнх рослин — помер в Свита Pn ta. 
в Каліфорнії, 11. квітив 1926.

Встановлено також

"Укр. Роб. Вісти", це одинокі укра 
їнська газета в Канаді, що виходип 
три рий на тиждень. Нехай буде во 
на в кожній хаті робітника І фармера

постелі твердив, що його довгі 
студії і досвіди з царини при
родознавства переконали його 
в тому, що “позапробного жит
тя” чи бога немає.

Подібна заява з уст вченого 
чоловіка могла-б иррйти не за
уважено в Квропі, де певна мо
да на "вільнодумство" більше 
поширена в буржуазних колах, 
ніж в Америці.

Розуміється, що сприймання 
«буржуазією антирелігійного по 
гляду неможливо погодити з 
революційною матеріялістич- 
ною фільософією. Це ясне. перечними.

Але в Злучених Державах це Він був вже старий і жив він 
вже загальної прнняте правило близько до природи. Майже 
для людей, які займаються на- кожний чоловік, що проведе 
VKOBOK) працею, підтримувати свій вік серед природи, схиля- 
лицемірство, а часом то таки й еться прийняти дефінітивний 
явну глупоту та приймати ре- життєвий кодекс, який включає 
лігійний містицизм, який є так визнання існування бога. І май- 
корнсний для буржуазії.

Коли* Ьорбенк не зробив ріСть звертається до релігії. Та 
цього, то це счиннло цілу бурю ось Лкітер Ьорбенк проголосив 
в капіталістичній'пресі.

тепер, замісць всього цього, 
про його релігійні погляди.

Тут ось був чоловік, який ці
ле своє життя провів ближче 
до природи ніж більшість лю
дей стикаються з природою в 
хвилях свого ЖИТТЯ. Він жив 
сім років довше ніж біблійний 
що прожив три десятки і ще 
десять. І саме наприкінці він 
вияснив і внкрастнлізував фі- 
льософію, що заперечує існу
вання бцжеств.;.

Ця поведінка йде всупереч.з 
тенденціими/шо є майже без-

<ф

вдався до
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'•тУ' X
' JW

і-Так зарядом воно йде в йо
го “Рік на Великій Україні". І 
про це прекрасно знали всі у- 
країнські патріоти в Канаді й 
проте перед українським наро
дом в Канаді виставляли На
зарука як найбільшу україн
ську цяцю.

Мусіли виставляти, мусіли 
людей дурити, бо тут пахло 
доларами. А на “Укр. Роб. Ві
сти", які одинокі зі всіх 
їнських газет в Канаді все це 
викривали, гули всі 
фронтом, як божевільні.

А нині -і-'ось маєте: зрадник, 
Юда, щур, раб, хам і дурень і

f : »» 1
г-
:

І
і■ І"

л

! А 1J, іже кожний чоловік, під ста*

своє безвірря.
Деякі газети з'іг.нору вали о-( Пого поступок був би менше 

станні слова того старого чо- поражаючий, як би так^іи зро- 
ловіка, деякі почали пробувати бив був свою заяву' в тоні чо- 
згармонізувати атеїзб Борбен- ловіка, охочого переконати 
ка зі всіма тенетами теольогії. світ. Він цього не зробив. Він

укра-
«5Ґ*»,-Ш т і і нір іншімним одним

ТАНЕЦЬ РУСАЛОК.
Образок групи дівчат в ролях русалок, в комедіі-оперетці “Майська Ніч”, за Мико^рю Гоголем» яку Драм

гурток при Укр. Роб. Домі в Вінніпегу відограе в Укр. Роб. Домі в суботу, 1. травня, при слівучасти 
хору учнів Вищого Освіт ного Курсу та дівчат мандоліністок з першої групи.

газети.
А нині?!... Як бачите. Цчера 

герой, патріот, мученик'за на- мужеського

1

ПІЙМАВ. "Уг!!!проковтнув решту недогризка. простогнав він, лягаючи на долівку. 
ШнЙІіер я, лея креф! Перший, хто<не дав І Балакайте собі... грець вас тіпай; адже між вами

Наш j ні одного моряка немає? А, я спатиму . Він пі-
мдосно иотя-

“А ми вже ось. Єврей візник, а на возі н- 
кийсь пан... і пані... Перелякані.

— “Ох лишенько! Та це-ж наші гукнув 
панок... Зіскочив з воза та до підпоручника..

ЧИ ВИ ВЖЕ ЧИТАЛИНімцям відвести з Гданську пароплав.
Ржечи Посполітей пароплав. Маю заслуги ne-! добрав під голову свого жакета, 
ред ресублікою... А тому, що не стер на порох, гнувся і додав:

Захищати їм республіку цчіа krew!? Ні за а лише понівечив одного суходольного щуц
j поручника, — набив тільки пику — тепер п

І капраль;так стусонув кулаком об стіл, що саджено до цюпи. Матрос загріб зі столу решт- 
ау по.іох.іиар задеренчали спорожнілі філіжан- ки недогризків і, набивши ними рота, продовжу 

“It*, ” *------

(Оповідання d'Heoro.) найновішу книжку відомого 
робітничого письменника 

М. ІРЧАНА
трясе руку...

“Той був отетерів... А я: — Пождіть пане, в 
штабі розберемося... На віз!

"Як будитиме дозорець, — кажіть, хай не 
займає, -— шелепи витрощу.

Арештанти
Іщо садовити.до вязниці?! КАРПАТСЬКА НІЧскомандував. 

“Тоді й підпоручник теж, відштовхнув: “на 
підводу! — звелів, я й підпоручник-сіли побіч, 

■а жовніри "—зброя на поготові — з-заду —
• фирці”.

унтер-офіцери й капралі зни
зили плечима, повертаючи до своїх ослінців бі
ля столу.

шо недавно вийшла з друку? 
Якщо не маєте Гі ви самі або 
ваші знайомі то постарайтеся 
купити, а будете мати корисну 
книжку в хаті Не тратить вона 
вартостм навіть тоді як ви пе
речитаєте П. Це довша повість 
з воєнних часів » Галичині І з 
життя робітництва в Америці 
Коли читаєте, то не можете там 
довго відірватися від книжкм. 
доки не перечитаєте до кінця.

Письменник М. Ірчан сам пе
режив війну І вірно опису, всі 
ті страшні події в старому краю. 
Читаючи "Карпатську ніч" в* 
рівночасно Латаю вчитеся І то 
в найбільш приступний спосіб, 
бо ціла книжка написана 
чайно зрозумілою мовою. На
друкована вона на найкращому 
папері окладника з артистич
ним малюнком » двох кольорах.

Купіть, а ніколи не пожалуй
те! Розповсюднюйте скрізь цю 
книжку.
ШНА 56 ЦЕНТІВ ЗА КНИЖКУ.

Замовлення з грішми посила
ти на таку адресу:

Ukrainian Labor Hews 
Cor. Pritchard * McGregor 

, Man.

вав,:
- Тихше.'пане к,праль. на-

Прибув до Варшави по амуніцію... Випи- 
лять нас обіду. перелякано звернувся до о- ли... Іду' вулицею. Ляльки голодранець про- 
пецькуватого жовніра білявий тендитний унтер- дає, — гумові, малюсенькі ■— палець завбільш- 
офіцер.

— бо знову позбав- Дивак! | прогомонів хтось.
Ач кажу, молодець! Так їх і треба, па

скуд! крізь зуби процідив капраль, -стримую- рільшовики. Фронт з переду сорок верстов, 
чи свій гнів. Вони хочуть, иф ми їх віл більшо- ледве иноді дочуваєш вибу хи, 
виків захищали, а вони нам боки оббивати-

Міркую собі: який дідько свої? Напевне

А в мене дівча вродилося, пише моя Ван- 
В цю мить залізні штахетчасті двері відчи- дз... Купив, встромив за вилог крміру, йду собі, 

нилися і до камери дозорець впустив кремезно- лу мкою'мстнувши до дому... Коли це:
"Ти. що? честь Польського мундура гань-

ки...

"Свої! Бач куди верне, стерво! 
“В штабімуть?! Чорта лисого! я до полковника: як хочете, а це 

■— Ато-ж... Виходить і я більшовик... — сон-1 більшовики... Підпоручник Менчиньскі теж са
мо промурмотів матрос. Він перехилився на ме: руський мовляв, а чому трохи по-польсько- 
бік, натягну в свого кашкета зі стрічкою Nie- му кумекає... Актор і акторка! ТікаютьАіл біль- 
podlegh pokka і захріп. - шовиків? — Брехня!

— Ну а далі, що, пане кЗпраль? — звернув- j “Посадовили їх до ранку 
ся до опецькуватого жовніра білявий унтер, що поручникової кімнаті: він повинен був ранком 
присунувся до нього. Решта теж кинула: Ну, приставити їх... Походом спинилися в тім селі

звичайно без ніякої буцигарні. Мене він теж ли
шив; невідомо навіщо: він спатиме, — я стере-1 
гтиму.

го матроса.
- Ого-го! -ще з порога гукнув новий гість, биш? 

жбурнувши до кута свого куценького жакета. "Це мені,, шкиперу.Невядомському якийсь 
Добрячі захисники молодої республіки! Са- фендрик'... Хоча-б іЯТПДмаринар. а то цуце- 

ме панство; унтер-офіцери й капралі! А як«же ня!... Доки я оглянув, шо воно $а гедзь, а він
за ру ку смик та за ляльку хап... À я його по пи-

Vсусідній — від
ви жовнірів покинули на призволяще? 
реготав він, сідаючи до столу...

за-
ці ляп! та так, шо він зо три рази крученою 

Матрос безцеремонно налив собі зі збанка овечкою завертівся... Звичайно — аніолами яви- 
холодної кави, одним заходом захопивши в су- лаея поліція, жандарм. Чи нема де лягти? — тут 
сіда недогризок г.іивтяка, з виглядом ніби в н підвівся він з ос.тінця і. озираючи камеру та 
потрапив з вахти до каюткомпанії, а не до тюр- прищеплені до стін залізні ліжка.

— “Прзамикали гади! Жовніру в день не ли- 
Унтер-офіцери, капралі заздрісно подмвили- чить спати?! Дідько їх потопи! Я й тутки. — 

ся на евбте нового’ товариша-шнбайголову, я- І він подався до свого жакета, що роскннувши 
кому, здавалося й море було по коліна, — рукави а ковнірбм заморився в кут. 
миттю оточили його півколом і навперейми за
кидали запитами: хто він, що, як потрапив до Певне й я неодному зуби вилущив... Хоч і ля
ше ї осоружної дисциплінарної буцигарні ? Ма- ний був — добре памятаю: так затопив одну 
трос миттю спорожнив філіжанку, солодко кре- жилаву пику, що жандарм барилом покотився 
кнувши. немов би вихилив чарку на похмілля, і по сходах.

«звітну !
Всї арештанти знову обсіли капрали дослу

хати почате ним оповідання.
"Пішли ми дозором: я, підпоручник Менчин- 

скі та двоє жовнірів. Знаєте ви ліси пущанські? 
— болота, гущавина непролазна— Коли не зна
єш стежки.

“Звичайно, в штабі вже всі дізналися — біль- і 
шовиків піймано.

“Приходить другий по штабу адютант —; 
— поручник Зеліньскі. Такий химерник, зав
жди веселщр... “Ну що, питає, — більшовиків 
піймали? Молодці!... І пішло. Підпоручник 
Менчиньскі до його: — ти, каже, Влздку, мо- 
Же-б за шкаликом післав? А то душу скребе... 
Чорт його зна: — може й не більшовики...

(Далі буде.)

ми, і був тут “своєю людиною”.

— загинеш як муха в окропі. 
"Чуємо! щось шемтить, немов би хто ше- 

бень гребе... — Ми принишкли... Підвода їде. ^
— “Стій! — не своїм голосом заверещав під

поручник.
— “Більшовики! Тікай! 

звідти.

— ‘."Спина, боки болять... Били прокляті...

\ гукнув хтось W ïnnipeg
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КЛЕВЕТНИКОВІ УКРАЇНИ. Алеї Бо. аж сжаза» еолкь пре слав *
Греції, ФщІ, прапорна ста-* УВАГА! - ТОРОНТО! -- УВАГА!туї bcjhuuxo МЖТЦІ ьс* неемі- 

РУ'ІММ spun ворон і оирбом карої) 
ігть толі, кам тлілу чи безроіа о- 

догашпь il саоім жалом. Тажого вись-

ОТВЕРТИЙ ЛИСТ ДО Д-РА ОСИП А НАЗАРУКА. і

: Z ЗА СТАРАННЯМ ВІДДІЛУ ТУРФДІМ В ТОРОНТО 

. ---------- відбудеться

від Ггхк,іі і Гермам», міи- о саекідшпа, вж Осни Т> -1 народах новії- рвнсмшД, Be брвде свою часу в о-
Нао, "тв-ірін* ДУХ- в Детройт! 4-, **»« А в нас? В кас пану. 6»- борону, бо »ж Ван у свої* хитросте 
* рідхті, тон воіннвн Увраіин? На- »“»' *«*•- 1 бсансжно nam. т «*»««.»"« «в-™ Ви «чого про-

кас «в Вя сані шкали водись—раб,, ти того, вв Наш урвховсць ■ приятель 
хан і хурень. Один з икх задквкть- про*. Кушах, величав Вас а "Увр 
сж в Польщі "од моржа до моржа', Прапорі" — новим "канснврен"*. То-

Таеоіо наробив і такого наторочян * .

В ЧЕТВВ*. 6. ТРАВНЯ (МАЯ), 0 ГОДИНІ 8.30 ВЕЧВПИИ
J-

\ке шип иіщь-гуле
вл юроба. глос, фзтакіргміои і “гор-
дкдь, Ше»че*»<> "горлофіГ, Драго». . .
Жійіе -лкаржіст » ____  “«теїст тш"* > Сеорошжсмюго. і геїже плж>- 11 Ви ке в une к\ кал неї Франка. л те-
г.а_____, пятра іікіїікиьке.0 - “Ik “ Чого »с знишка ао- пер він дій Кас - тільки атеїст! Ви
* одммова благЬдать В д.нііва ратук- P”*"» “« ' “ячув. т. натять у нас покій, етес. при тік на тс, шо , 
—............. ....... ... є,»,,..' Просто кс 1 клеолодою садиста свій танк чоло- вультурнвх народи переводить тепер
ичеіьев ьіуктін аби і. все б,.11 п^ь- ‘і*- к"зи ' ** « «»"« «"»>* 3 Р*"31» “P13»*""* умів. Це правда, 
да іа Ш-. Ж ь-я*. набіть дослівно тралннини, вьнми захоплшеалнси на- А-те в кчльттрних народів переводять 
тав ■ ІАніае це п Кисть. У На- ,ІІЬ '**< гемії, u Вайрон і Вольтср, іаві ревізії# на основі назвовні здо- 

|-П|«кт\ванн», Ви І значуете А3* *апюіо зрадннцьвою тмпа бутвів і світогляду нового часу, пере- 
щивда. , юри, «о -автор допис, In « -чс.клно 'виГ, а до то.0 шш,- до всій-же
Кмеп.) Akt не від нині "затроює онадьнз небезпека А жому і з яким світочі» наші, бо » нас пр Шевчсн-
ЙТИ, з канни о каро,, неправд никни п|іавок правте Ви ті йора.™ про фа- во Дра,омани, , Франво іробнли в 
дошками повними „уит. переврзчу- ч-оргат,- - юрлість, взаїину нена- шлостн гаву велнвансьву роботу дав 
вами* Й ЖЛОСУ" AM В ДОШКІ П ьисть одного інтелігента до другого, н*юда. шо і сто тисяч Назарукш не 
К-ет. вс, отрув. це та. шо ви Вас. і 1 L? «м. вві Вн. води вже тюрк- одо* и.
, перевручзканни , н е, не бачить-.« Ч- “озацвиу хоробу . спрешио- тстьвн звмчайнісьвс соб, опльовуван
еє Ніною, навпавн. п. Кне,ь ставить- -“"У *-«. ««І провлжені нею у ия та овлевеч,ванн, , по,ляду того 
ся ДО Вас д\же прк.кльно і! Кн„ь шертв. бо сане X Ваш,Я на,інці за *и-"особистого шіересу , гешефту, в ,ия
з ноча.в, своєї дописі пише Дав- І*>" > вруговЬроті віх рахива-іів до явою сьогодвя Вам треба писати.

Петлюри і проти Скоропадського, а Иж казав Шевченко: 
від Скоропадського до Петрушевича,

В .СТАНДАРД ТЕАТРІ 
на вуглі Спедайна І Дондес

ВЕЛИЧАВИЙ КОНЦЕРТ
на якому, перший раз в Торонто, співатиме українські, 
російські, італійські І англійські пісні, наша загально 

відома співачка, товаришкаІ піеленои до

ВІЗА ПОПОВИЧ
В КОНЦЕРТІ ВІЗЬМУТЬ ТАКОЖ УЧАСТЬ МАНДОЛІ- 

'НОВА ОРХЕСТРА І ТАНЦЮРИСТИ.

НЕ ПРОПУСТІТЬ ЦЕІ НАГОДИ. КУПУЙТЕ ТИКЕТИ 
ЗАВЧАСУ І ПРИХОДІТЬ ВСІ НА ЦЕЙ КОНЦЕРТ!

А Ваша "ревізія”

ВСТУП: 35, 50, І 75 ЦЕНТІВ. ЛЬОЖІ 1 ДЕмо-давненько писав я про наші гро
мадські к-юпоіи доі**К.Ф” А треба.
конче требв писати, бохдй про дуже 1 *М Петрушевича тнона до зраднн- де.
■ Мшеі й і,гне іна » ні ------р віїомог о ***’’ Скоропадського, хіба фатаморга- —

^ ЙІЗМ> ДОСИТЬ - ні? і кому Ви прави- €НИ. як ті свої щурі.
те морали про ненависть одного ін- Бо той чужинецький вовк і та гієна 
телцента до другого. Ви, які Ви віл наступають все таки тільки тоді, коли 
перших своїх виступів таки дихали у них юдод, і боротьба з ними улек- 
ненависгю до "інтелігентів", обкнду- шена тим, що вона вСе передбачена 
вали їх Нашими брусоватими лайка- й отверта. А проти зрадливих шу
ми, де й коли тільки могли, і загат- рів в національному життю боротися

Не так тії вороги, як добрії лю- 
.— Або по духови нашого часу; 
Не так тії чужинецькі вовки й гі-

дожторе цивільного й церковного пра- 
О. Намір)на— Др. О. Мжзарук — 

же тип народного провідника, який не 
Іде з бажанням народу, жде проти 
стремдіиь тою народу, з якого він

ПРАЦЯ В НАСНОВАНІМ 
ВІДДІЛІ.

ра тягнулась більше як годину часу. 
Коли вже доволі всі наговорились, по
чали вносити внески.

А найюловніший, котрий і ввійшов 
в життя, такий;

! Щоби повести активну кампанію 
через два тижні, тоб-то до кінця мі
сяця квітня. Всі товариші І товари
шки мають допомогти її матеріяльно 
і морально. Драйспівгурток має ви-

.

Іст Торонто, Онт.

лнея в тій своїй сліпій иенависти до багато трудніше. Ніколи-ж не мож-І ^ хоч> бодай вкоротці Написати про 
усякого глуму, перекручуванні і ха- “інтелігентів" нпр. так. як у славет- на знати, коли і з якої криївки такий це- ик товариші працюють в ново- 

I wv луже1 далекий, а його увага про' нім Розділі про "Три справоздання щур вилізе, на що кинеться, та кого ( заснованім віддГ.ті в Іст Торонто, 
тс. то Ви йде,І проти стреміть на- трвох інтелігентів" у Вашім творі Й чого ради стане ргззгризати основи Взявши під увагу, що нема ше так
роду, , явою вийшли це. бачте. “С*»«и CipUbuin-, ст. ЗІЗ — 39 національного життя Розумної цілн ниповідннх енл до праць щоб робота ставИТИ одн> а то Й дві, як можливо, 
дуже* влучне і Мадіяичайно чемне оііи- явнй саме ннн, « прецікавим до- в щура нема ніякої. Він розі ридає йш-м Иа З',к' ш_иїх'1к>' ** ШТукй, з чого дохід призначений на
еання тою що Ви просто кнринник куменюм Вашою м.заження « чобіть- — не зиаїн ношо й на що річн, цід- ДРМіи відділах, котрі вже існують 6удов\ Укр. Роб Лому в.Тороню Як 
і зрадницький тип який холодові віа- ми » *Ушу. Вашої дай.тивости тай то- ком до поживи нездатні. Такий, ска- '"> *«ька років, ю все-ж можна ска- так)>ж т ||„Санк,к подарував скрип- 
деіьея в.і пнях, визвольно, праці на- п- всьою, що називаєте "козацькою затнб. дурний ефект тої роботи сха- шо товариші в Іст Торонто за- к> на розігрівку, на цю ціль. Також
рода Тут Ні неправди ні глуму нема хоровою"? 1>о коли Ви, як одну при- рактеризував дуже добре і п Кметь к.ічукіть рукави і беруться до роботи ви6рано комітет для збирання жертв 
ніякого, цс чиста правда про Вас А 'Накх її. видвигаете те;'шо вона ье- словами; "Лекції скінчилися. Др. На- херіозно через цьтнй час кампанії. Отже-ж ви
коли п Кметь заіначуе да.й шо "на лить іканні ненавидіти своє середо- зарук поїхав до домх. а ми тепер не- ьідді.і в Ici Торонто існує навіть не ходИТЬ, що слово “допоможім" цхо- 
лекціях все бх .ін повно ля ідей ріж- пише, то саме від Вас тим аж воняе. знаємо, кому вірити й кого підпмра- 'іших чотири місяці На початку впи- дигь „ жнгти. Комітет неіайно по ви
ною сину І ВІКУ, , всі І великим Пі. Меіііее, сига, to ipsuia ! Або по пГ- Бо хто опльовує всіх і вся, по- садось 12 членів і чденкинь, а до те- браннкі ЙОІО „ЯВся за роботу
є і н і мі їм слухали, його   (іобто.Вас) нашим. чннаючн від козацтва," кінчаючи иа г'с і' ш 1 "І,г членів. Шкщ.і в 1er пильно що першою дня зібрав около
__ золотоустих слів. Осип Назарук Кхьіе Іване. Вилізайте перше са- Уряді ЗУНР. і великих поетах Укра- Горонто існувала і місяці перед зор- 50 доларів на початок. Нк-би так да-
е знаменитий популяризатор всіх на- ми з болота! 'ни. тому нема шо ботато вірити і що ганізованням віддих ТУРФПім, до лі йшла в нас праця скрізь, тц дім
ук так, що й найїемніїций потрафить А коли npd! цю “Вашу'* хоробу го- до й<но вірности Й віри в "зрадника МЛІ)01 вчащало 1- дітей .lo цею ча- R Торонто з осінною порою розпочав-
Йою зрозуміти'... то цс теж ніякий порити далі, то хіба Ви перший не Скоропадського>ч-_Значить — як о- с> чиїми діїей зросло до І4. В цім, СВОК) діяльність на освітно-орґані- 
гдум, тьтьки дуже підхлібна оцінка хотіти бути від найранших своїх ви- динока рація такої роботи лишається «так короткім часі, відограно 3 пред- іаиійШ).му полі.
Вас як прелегента. Як-же тому віри-,ступів “президентом" від чогось? Хі- хіба тільки стіна жажда гризти й вй- ставлення, а тепер приютовляється ; уож товариші і товаришки Сходу і

оп.твгтиували Ви ше як студент творювати довкола себе ту атмосфе- комедію п н Як світ пішов до гори заход> : Йдім слідом якнайскорше за
старого діяча і патріота Романчука — ру стерва й руїни, багнюки й темря-*ноіами >строїли діючий концерт віНніпегськими робітниками
славного сина України, не такою ха- ви. без якої щур жити не буде й жи- » користь діючої школи, відбули три , жертвами на будову дому в Торон-

Ні, приінаючи, тільки те, що тут медєоиа, як Ви! - з тою ціллю, аби, ти не в силі. В .тому може й суть місячних зборів і 4 надзвичайних. А ТО| а тим самим піддамо духа торон-
і там II Кметь може не зовсім вірно'сказатиб Вашими словами (по рецеп- щурячої натури, яка гризунови велить також товариші вже відбули кілька тонським робітникам”в початому ми

ті тої Вашої хоробн), з жовніра стати перебігати від одної руїнницької ро- спільних читань; над1 прочитаним дис- ми ДІ1І
офіцером, а з офіцера генералом? А боти.до другої.

Ви докоряєте нашим демокра- Яке-ж смутне те все й невідрадне.
Але хоч і пожалувати гідна та Ва- Не зважають товариші на те, що кот-

виАаио». току власне його погляди
Хто так пи-заедугують на увагу-"

ше чпргг Вас, той на мою думку від:

>

ти нам, аби ^а^аюдина важилася цьт- 
Ваші, проюлоше- та спішімперекручувати 

ні Кіми д\ мки?

передає форму Наших висловів, тре
ба саме иа основі Вашого спростуван
ня скапати, що в суті речі текст звіту 
п. Кметн е з кожного погляду досто
вірний, і Ви за иьою повинні мати 
відваїу відповісти перед трибуналом 
суспідьности, яку так оклевечуе^е й 
обкидаєте болотом.

А відповідати прмйдеться Вам, на 
мою думку — дуже важко. Бо сьо- 
юдня і без темо наші смертельні ьи-

куту'Ьали і висказувались хто що ду
має про прочитане, і хто як зрозумів.

І. Костиник.

тизмом, Ви, які Ви з першими почи
нами Ваш ух виступів як по радикаль- ша безхарактерна вдача, II Докторе, Рий працював через цітий день й не 
йому замаскований комедіянт— бож яка жене Вас від одної зради до дру- -іеіко йти до льокалю, але сходяться 
хіба Ви нині радикал? — лізли з тим тої, то жалувати ні Вас, ні таких, як вечерами -і роблять щось корисного.: 
демократизмом людям в очі коли тре- Ви, нема чого. Навпаки — треба у-,А також як є яка справа до вирішу-! 
ба було й не треба? Справді, чита- критському громадянству в імя най- вання, так зійдуться разом і вирішую| 
еш ті Ваші брехливі тиради і з дива живучіщих ідеалів нації,‘винищувати ТУ справу, як слід, а не марнують ча
не сходиш, що людина в силі так о- скрізь таких шкідників, як Ви, бо те, су ма пусті балачки,
пдьовуваїи всі те, перед чим ще так що находять Назаруки, може небез-
иедавио стояла на вколішках, мов пе- печніше, ніж наступи отвертого воро- Ч к°трі ще не з нами, щоб вони не 
ред ідолом! І все ізза теперішньої слу га, чесного ворога. Адже той отвер- /) ,УК‘,ЛИ вже більше, щоб були разом 
жби в того якоіо’Ви тий, історичний ворог розбуджує в на- з нами Даваймо їм читати робігни-
ще перед кьтькома роками назвали роді тільки глибшу самосвідомість, є чі газети ик NKp. Роб. Вісти , Ф. 
"зрадником українського народа"!' посередно джерелом геройської стн-і^иття,. журнал Робітницю , котрі

Ну _ і не дурно-ж то сказав той хії в народі і скріплює в ньому напру- виходять в Вінніпегу Бо, тільки ро-
великий поет Сходу, що людська під- гу підпорної сили. А Ьфіяльти Ілько- бітнича преса відкриє їм Очі і вони

усіх підлостей на'світі най- ви, Яцкови, Твердохліби, Даниловичі тоді пізнають хто їхній ворог Тоді
і Вн, П. Докторе, тільки підривають вони пізнають хто з них користає і в

який спосіб.

ПОСМЕРТНА ЗГАДКА.

Алберт Парк, Алта.

Дорога Редакціє “У.Р.ВЛ
Прошу помістити моїіг пару слів. 

Я хочу поділитись з своїми кревними 
і знайомими . товаришами тяжким 
смутком.

Моя дружина Катерина ВаСилуха 
померла нагло дня 11. квітня Покій
на захорувала в 5-ій годині рано а в 
1-ій годині по*^ полудні розпраща- 
лась зі світом і двома немовлятами, 
котрих породила годину перед смер- 
тню. Покійна була дочкою Василя і 
Марії Самсон. Родилась в селі Козів; 
ка, пов. Тернопіль, Галичина, 
жила 24 роки. Діточок оставила 
хлопчика і дівчинку. Дівчинка 
жила 3 дні і Аеж померла, а хл<

Тож постараймося, товариші, щоб
рої и, мо» супи над і оливами розня
тих, тільки чигають на те, аби вбив
чими ударами роздирати живий орга
нізм народу

ібн гукнути на весь 
N :

пін-пропащого народу, в якого нема 
ніякого минулого, ігі теперішиости, ні 
будучностм — Раслнн, распни її! — 
юрлають инні на Україну наші воро- 
ін по всім усюдам і всему світу, 
зд.талосяб ТОМУ. ШО сьогодня всі У- 
країнці без виїмк> мають святий о- 
бовязок боронити святости своєї зем
лі і свойого народ>. свсуї історії куль
тури і творчости перед усіми і перед 
усім, хочби і з мечем в руці, на смерть 
і жиїтя. Так боронилися в історії всі 
кудьтлрні народи перед ворогами, по-

Тільки чигають наші

осередок якоюсь

Гро-більш безсоромна...
Тимто та обставина, щу Ви, чи з найглибшу силу в народі Затрою- 

ріжними премудрими обиняками —
як хоче Ваше спростування — чи так алізму і геройської любови до сво-
просто, іш назаруцьки. назвали Шев- його рідного. Підгризають основи Р°нто величавий концерт. Цей кон- 
ченка горлорізом, Франка атеїстом, а єдности в нагюді і зачаджують йому цеРт був доказом нашої свідомости 
Драгоманова анархістом не здиву- духа безпросвітними словами і лож- та широї праці, яку виконхє Г>1’Ф- 
нала нікого з тих. шо знають Вас га- ними клеветами про неміч, невдат- -Іім, Укр. Роб. Вісти . Ф. Жипн 
разд, і, шо правда, не пошкодить ні- ність і недосконалість нації. Омерт- й ‘Робітниця Вороги наші сердять- 

тих наших справді великих влюють йому всяку самостійну орієн- ся на на<^ та спроваджують ріжних 
тацію і силу самостійного почину »анків зі Злучених Держав, щоб нам

‘перешкодити в праці, щоб. нас роз
бити, але здається скорше вони самі ВАЖНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ ДЛЯ

ТРАНСКОНИ.

Діючий концерт.
Дня 18. квітня відбувся в Іст То-

джерела його геройського іде-

Хтоj кревних або знайомих бажав- 
би зі мною переписатись, то прошу 
написати на адресу:

М і <• h а 1 W asy 1 uvh а.
Albert Park, Alta, Canada.* кому з

СТВОРІТЬ ОЧІ І ЧИТАЙТЕ! ПЕРЕПИСКА РЕДАКЦІЇ.("тепер не знаємо, кому вірити й ко
го підпирати ) і намагаються так з 
добре зрозумілим завзяттям хитрих підуть туди, куди задумують других

Пістати.
Концерт випав дуже гарно, добре

П рис у т ний, Кеиора, Окт. Про цкі
справу був вже вмішений один допис 
і цею висіарчить.

В й. Бостон, Масс.

наймитів гнати народ задурманеною 
чередою в обійми всяких Скоропад
ських й інших претендентів на богац- гРала мандолінова орхестра, добре ви

пали і танці.
По скінченню першої половини про

грами концерту т. БоЙчук промовляв

МИСТЕЦЬКА ПРОГРАМА НА МІ
СЯЦЬ ТРАВЕНЬ В ЕДМОНТОНІ,

Цим повідомляється всіх 
членів відділу ТУРФДім в Тран- 
сконі, що в четвер, 29. квітня 
1926 р. відбудуться

СПЕЦІАЛЬНІ ЗБОРИ 
відділу ТУРФДім, на які обо- 
вязково повинні явитися всі 
члени.

W, Не дивно, що 
Ви цих питань не можете зрозуміти. 
Ми їх також не розуміємо в такій 
формі, в якій Ви їх поставили.

2?fr?nnvтва України.
Не про народ Вам йде і про1 його z

визволення, а про чужинецьких пре
тендентів і спекулянтів, яким Ви сьо- до. іїрисхтних й пояснив їм ціль і зав

дання ТУРФДім й закликав ставати
ЗНАННЯ — ЦЕ КНИЖКА! КНИЖКА 

— ЦЕ ЗНАННЯ!годин вислугуетеся, поки знайдете со
бі зайвий раз іншого і ще іншою, от- членами цеї організації, 
так як той тричі нікчемний жидок Робітники з Іст Торонто і околиці.
Ранд, якого Ви підпомагаєте і з яким котрі бачили цей так гарний концерт,
Вас до сьогодня лучить сердечна будуть довго його тямити. А ті, шо 
дружба. , з лінивства не прибули на него, бу- gC4epOM

Дружба Юдів і щурів. дуть жаліти, бо не хутко мабуть знов,, , пішати кі..ка ...же Хрипом
Та може цей мій голос остороги пе- буде нагода побачити так гарний кон-и' ' і І ІШіИИ Розвиток людства, з 4 образками .25

ред Вами скаже тим, кого Ви досі в церт в Іст Торонто. ВЗЖНИХ справ, тому прис>ТНІСТЬ Соціалізм і релігія і Наш ПрометеЙ .25
силі були задурманити своїми зрад- за цей концерт складає відділ в Іст ВСІХ членів € обовязкрвЗ. 
ницькими виступами, кому їм не ві- Торонто шир\* пЬдяку, як мандоліно- 
рити й кого не підпирати. А скоро вій орхсстрі, так й тим. що її до нас 
тільки покажеться потреба цього зно- прислали, 
ву, я остережу громадянство всіх у- 
країнських середовищ перед Вами та 
Вашими клеветами й~затіями вдруге.

Підземне царство, з 65.образками .50 
Нарис передістор. подій, ГЮ обр. .40 
Ілюстрована Робітнича Читанка .. Л5 

Початок рівно В ГОДИНІ 8-ІЙ Ілюст. Календар Нон. Світ на 1026 .35
Що є в Біблії і христіянство перед

Драматично-співанько-імуіичнмй гурток при Укр. 
Роб. Домі в Едмонтоні, в порозумінню в комітетом пе
реведення Травневої Кампанії допомоги робітннчо-фар- 
мерській пресі, ухвалив на місяць травень таку програ
му представлень й концертів:

В неділю, 2. травня, вечером хор і орхестра дадуть 
ВЕЛИЧАВИЙ КОНЦЕРТ.

В суботу, 8. травня. Драмгурток відограе перший 
раз в Едмонтоні драму на 4. дії -п. н. “КАРМЕЛЮК”.

В неділю, 9. травня, діточа школа при Укр. Роб. До
мі дасть ДІТОЧИП КОНЦЕРТ.
і В суботу. 15. травня, драмгурток відограе дуже гар

ну драму М. Кропивницького “ГЛИТАЙ АБО ПАВУК".

ПОВІДОМЛЕННЯ.

Оцим подається до відома всім 
членам R3.T. в Вінніпег Біч, Май., що 
місячні збори відділу відбудуться в 
неділю, дня 2-го травня (мая) 1926 р., 
В юдині 2-ій по полудні, в салі Т. У. 
Р Ф Дім в Вінніпег Біч, Мам.

Проситься всіх членів прийти точно 
на означений час, бо є баї ато справ 
до полагодження

.30

Як повстав свїт і старий завіт, ..
22 ; обр...................... .......................

Біблія Капіталіста і Роб. Читанка .20 
Відокремлення Галичини і Важне

питання .............................
Жінка і соціидьне питання .

Хто пришле $2 95, той дістане всі 
ського робітництва в Транско- повиті книжки варгости $3.65.
ні. шо ■ суботу, і. травня <*ая) |nopUl к>льіури ............ ............ $2 50
1926 р. відбудеться в салі 5 .Р.Д. Економічні науки Карла Маркса 1.50

ВЕЛИКИЙ КОНЦЕР т. -Т° критики політичної економії 1 25 ПОШУКУЮ в важній справі Юрі* 
... Карпатська ніч і Першого травня 1.00 Гнаткжа, з села Потічок, пов Снятии,

Торонто потрібний! Програма надзвичайно шка- 'Ілюстр .календарі Н. Світ ЗІ917-18 .60 Галичина. Має перебувати зараз в
Трийцять друге число "Укр. Роб. j вз І багата. Виступлять: мандо- робітничий і Гумор календарі .. ДІтройт, Міш. Хто подасть мені його

Вістей" майже ціле було заповнене ІЛІНОВД орхестра, мужеський з 1913 ............ .................................501адресу,^ той дістане від мене $20 00
мерам В Федора, Алта. й ОКО- Відозвами про це Про потребу Укр і хор У.Р.Д., С0?11 CTКИ декляма- ПаР£ьіи Росія, і Укр справа .. .50 паїороди. Також пошукую свого дав- 
ЛИЦІ, ЩО Товариство Просвіта Роб. Дому в Торонто ми вже начита- а також й nanv бесідни- Иро ж1ноту иеволю 1 Інквізиці*. нього товариша Андрія Дрібюка.
lu ІН (Ьп-шіся н Фе зона безе -тись багато, тепер допоможім, бо тре- . " ’ *- ні суди1,.............................................40 Прошу писати до мене на слідуючу

"* с . . •_ ба! Але допоможім ділами, а не сло- K1B з коротенькими промовами. Історія землі, з 40 образками .. .35 адресу
святкувати і. травня (М-1Н) V- В.|1Ш ^ cloBa „овамм, а дио має Ветугі: ВІЛЬНІ жертви при две- 3 життя первісного чоловіка. .. Хі,.|с Пі,1 пек
сьму річницю відкриття На- вар1в;іь рах в користь нашої преси. 21 обр ................................... 25
родного Дому. Отож коли Вінніпег заговорив сло- Початок рівно в годині 8Л0 Чоча,и >КР соціалізму в Галичині .25

Запрошуємо дооколичних вам*, то доказав і диами, однак цс ^ ^ 3 історії соціалізму і охорона ..
,. _ - - ' „ .... ......... ................ , обовязок не дише вінніпегських TOBJ- 1^ * V і роб.

країна: * рншіа віятись за діло, алр ебовязком ПряХОДІТЬ громадно! Прй- Американський робітник
часть в цему святі. Початок то- кіх cbUomhi І0ІМрИшт і товаришок ходіть на час! • 1
ЧНО В ГОДИНІ 2-ІЙМІО полудні, ці.,,,! Канади- ; із, - ■. ... ^-----------------------------------
Промовці на святі будуть з Ед- Отжеж відділ ТУРФДім в Савт Пор- Відновляйте передплату на 
монтону і з фармів. Вечером кюпайн. Онт. щоби якнайскорше -Українські Робітничі Вісти", 
того самого дня представлен- сповнити свій обовкюк. скликав збо- Ве забувайте також про пре-

ри дна 18. ц. М-, на котрих піднеслося 
справу будови Укр. Робітничого До
му в Торонто.

Виаязалась обширна дискусія, кот- наді!

20Всі на спеціяльн,» збори}

ТАКОЖ ДЛЯ ТРАНСКОНИ.

Заряд.
І Ш-н.

УЧИТЕЛЬКА МУЗИКИ Марія Кеки- 
шівна дає лекції гри на пяні, та учить 
теорії музики. -Просить зюлошува- 
тись на адресу:

751 Burrows Ave.,
Телефон: J. .5006.

.15»

.10
» Повідомляється загал україн-ДОПОМОЖІМ ЗБУДУВАТИ УКР 

РОБ. ДІМ В ТОРОНТО.
.Др. Остап Гриця А.

марта, 1926.У Відні, дня

X Савт Поркюпайн, Онт.
В неділю, 16. травня, хор з орхестрою дадуть КОН- РОКОВИНИ ВІДКРИТТЯ НА

РОДНОГО ДОМУ.

Цим подаємо до відома фар-

Так! Допоможім, бо такий дім вЦЕРТ".

В суботу, 22. травня Драмгурток відограе дуже смі
шну комедію “ПАННА ШТУКАРКА".

В неділю, 23. травня відділ Р.З.Т. устроюе МАСОВЕ
ВІЧЕ. /

В суботу, 24. травня. Драмгурток відограе “ДАЙ 
СЕРЦЮ ВОЛЮ, ЗАВЕДЕ В НЕВОЛЮ".

В неділю, 30 травня, хор з орхестрою дадуть КОН-

Р.О. Box 84,
Sudbury, Ont.( 501

.10
ХТО МАЄ для ренту фарму або а- 

кри, або хто Потребує робітника до 
праці на фармі або на aKpajc, 
пише на понищу адресу.

ЦЕРТ. .10
Разом коштують $6.95; вартість 

$950.

Товариствам 1 агентам значний опуст. 

Ще нині пишіть на адресу:

Взиваємо едмоитоиське робітництво прийти на ці 
підприємства громадно й тям допомогти нашій робітнн- 
чо фармерській пресі й забезпечити її існування на ціле 
літо. Перевеж 
хрестой, дірігент; Л. Мнговнч, М. Якнмчук, Аниж Мо
крій, Анка Зень, І. Клнбановськнй, режісерн.

дай на- 
Я б^жаю

перенестися до праці на фарму з ікін- 
кою і дітьми. Мояі^ддпеса.цеї програми керуватимуть: Д. Ви- )P. Jarodaw

сивий фонд одинокої україн
ської робітничої газети в Ка- Box 1092,

ня й забава. NOWYJ SWIT 363% К,
Winnipeg Man.

Ave.,
Ст. Ласнівський, секр. Montreal, Que.

I

“УКРАЇНСЬКІ РОБГТННЧ ВкЛТГ, ВІВТОРОК, 27. КВІТНЯ 1926.

à

f і

4іV*

Чисто 50.

J 7

Сторона 4.

МАЕВА КАЗКА ПЕРШОГО МАЯ!
ХОР СТУДЕНТІВ ВИЩОГО ОСВІТНЬОГО КУРСУ (НА 
ПРАЩАННЯ), ХОР ДІВЧАТ МАНДОЛН1СТОК, МІША
НИЙ ХОР І ДРАМГУРТОК ПРИ УКР. РОБ. ДОМІ В ВІН

НІПЕГУ СПІЛЬНИМИ СИЛАМИ

-- ------- відограють------------

В СУБОТУ, 1. ТРАВНЯ (МАЯ) 1926 Р.
В УКР. Р06ІТНИЧІ* ДОМІ У ВІННІПЕГУ

улюблену Українцями Вінніпегу прекрасну комедію-опе- 
ретку в 5-ох діях, Інсценізовану з оповідання 

Миколи Гоголя п. н.:

Майська Ніч
АБО

СОН ВЕСНЯНОЇ НОЧІ
Не говорячи вже про те, що цю музикальну комедінт-о- 
перетку можна слухати й дивитися на неї що вечера, не 
говорячи про те, шо грається вона при нових прекра
сних декораціях, цим разом вона ше цікава тим, що це 
остання театральна вистава, в якій візьме участь муже- 
ськнй хор Вищого Освітнього Курсу. Вищий Освітній 
Курс кінчається 1. травня й студенти роз’їзджаються, а- 
ле на пращання вони нам ще гарно заспівають. Отже 
всім цікаво почути їх веселі українські співи. А 
до них прилучаться наші мандоліністки, а відтак хор ру- І 
салок, а до того шей Каленикове (ВасилиНове) “тринди- * 
ринди" — то тут таки смертельним гріхом буде сидіти 1 
того вечера дома. Тому краще заздалегідь запасайтеся * 

тикетами на це представлення на 1-го травня. |

ПОЧАТОК ИВНО В ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ.

ЦІНА ТИКЕТІВ: 50, 40 І 25 ЦЕНТІВ. і
Тикети набувайте завчасу: щодня в буфеті Укр. Роб. До- 1 

му, а вечерами І в день представлення при касі. !

коли ше

УВАГА! НА ЗАКІНЧЕННЯ В, 0. К.!
МУЖЕСЬКИЙ ХОР КУРСАНТІВ ВИЩОГО ОСВІТНЬО

ГО КУРСУ НА ПРАЩАННЯ З ВІННІПЕГОМ 
------------устроюе--------------

В НЕДІЛЮ, 2. ТРАВНЯ (МАЯ) 1926 Р.
В УКРАЇНСЬКІМ РОБІТНИЧІМ ДОМІ У ВІННІПЕГУ

ВШ1ШН
КОНЦЕРТ
ПРОГРАМА ВЕЛИКА й ЦІКАВА. КРІМ ХОРУ КУРСАН
ТІВ ВИСТУПЛЯТЬ ТАКОЖ МУЗИКАНТИ, ДЕКЛЯМА- 
ТОРИ й ПРОМОВЦІ — АЛЕ ТІЛЬКИ САМІ КУРСАНТИ.

ПОЧАТОК ТОЧНО В ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ.

ВСТУП ЗА ДОБРОВІЛЬНИМИ ДАТКАМИ. \:
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